Svenska Bridgeférbundet
Silver 5 2022-08-02

Partavling, 55 bord, 109 par. Antal brickor: 40. Medel: 2120.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 426 2692.5 63.50 Bjorn Ohlsson - Pierre Carbonnier 5648 5538  Solvesborgs BK - Lunds BK

2 526 2674.0 63.07 Jan Gutenwik - Eric Arvidsson 6302 16417 Malmo BK - LudvikaBygdens BK

3 759 2584.6 60.96 Bo Stanley - Rolf Selander 11020 7824  Orebridgen

4 548 2579.0 60.82 Vlatko Borevkovic - Ivan Bilusic 990166 990050 Croatia .

5 653 2508.8 59.17 Lars Andersson - Klara Gustafsson 5351 67625 Norrorts Bridge - Orebridgen

6 558 2492.1 58.78 Per Clarin - Torbjoérn Gustavsson 10538 1255 BK S:tErik

7 624 2489.7 58.72 Martin Lindfors - Peter Forsberg 64085 51490 Filbyter Bridge - ABB BK

8 748 2479.1 58.47 Johnny Hofseth - Bjérn Myhr 990205 990202 Norge

9 452 2469.2 58.24 Castor Mann - Andreas Abragi 58464 58640 BK S:t Erik

10 727 2467.1 58.19 Tomas Persson - Géran Andersson 15331 1857 BK S:tErik

11 555 2443.9 57.64 Tomas Andgren - Per Sjéberg 49953 2494 BKLyx

12 633 2439.4 57.53 Christer Werner - Marcus Hjelte 53059 84282 Norrorts Bridge - Uppsalabridgen
13 549 2409.8 56.83 Olivia Schireson - Luc Bellicaud 990222 990220 USA - France

14 657 2408.1 56.79 Sally Clark - Gunnar Hallberg 990164 +18 USA - England

15 425 2388.8 56.34 Glenn Waldenstedt - Arne Jordestedt 5060 4809 Kungsbacka BS - Hunnebostrand-Kungshamns BK
16 751 2374.6 56.01 Olle Sandstrom - Hanna Willart 88848 52615 Norsjo BK - BK S:t Erik

17 527 2369.7 55.89 Maya Lo Bjork Heed - Daniel Brandgaard 58763 990042 BK Albrekts - Danmark

18 551 2365.8 55.80 Andy Cope - Liam Fegarty 990176 990174 England

19 647 2364.3 55.76 Jan Clementsson - Hakan Tjarnemo 55627 5534 BK Lavec - Lunds BK

20 725 2334.6 55.06 Jimmy Herrdin - Lennart Johansson 81411 20178 Orebridgen - ABK Singelton, Askersund
21 428 2333.0 55.02 Tim Brierly - Graham Hartley 990239 990238 England

22 459 2322.2 54.77 Goran Hammarstrom - Bjorn Alenfalk 11426 2828 BK S:t Erik - Uppsalabridgen
23 648 2304.1 54.34 Andrea Nilsson - Ivar Lichtenstein 58762 66621 BK Albrekts - BK S:t Erik

24 430 2298.1 54.20 Mattias Weiler - Bosse Wiik 11482 2497 BK S:tErik

25 553 22979 54.20 Kenneth Wallin - Mats Sandequist 1597 617  Orebridgen - Asa/Frillesds BK
26 422 2294.2 54.11 Ann-Katrin Vikstréom - Olle Vikstrom 9550 43263 Skellefteda BK

27 629 2290.1 54.01 PerLeandersson - Peter Carlsson 87992 11594 BK S:t Erik

28 523 2265.9 53.44 Mikael Lindblom - Mari Lindblom 5094 996 BK S:tErik

29 433 2252.4 53.12 Simon Rasmussen - Olav Hjerkinn +30 +31 Norge

30 650 2249.3 53.05 Ann De Guzman - Jaycee Urriquia +49 +65  Philippines

31 757 2248.3 53.03 Jamie Fegarty - Ambrose Holmes-Mackie 990175 990155 England

32 754 2243.4 52.91 Patric Holmberg - David Wrang 17031 87080 BK S:tErik

33 529 2235.0 52.71 Christer Tornqvist - Marcus Sandberg 20612 7682 BK Lejonet

34 429 22215 52.39 Carina Sjoblom - Lennart Bylund 3382 8234  Sundsvallsbridgen - Harné BS
35 631 2218.6 52.33 Birgitta Radberg - Kenneth Fredriksson 17276 9842  Géavle BK - Storsjobygdens BK
36 556 2197.9 51.84 Stefan Asgarden - Ingemar Assarsjo 3901 647  BKLyx

37 749 2194.1 51.75 Nick Sandqvist - Nathalie Shashou 990152 990153 England

38 752 21926 51.71 Akos Ordég - David Calipetre +82 990080 Romania

39 451 21725 51.24 Ronny Ovesson Ejnell - Jan-Erik Asmo 2489 2970 BK Centrum

40 649 2169.2 51.16 Ann-Kristin Hultgren - Henry Alfredsson 19069 17429 BK Opalen

41 758 2167.0 51.11 Robert Back - Lena Petersen 11174 12966 BK Lyx - Frolunda BS

42 453 2166.0 51.09 Bengt Bellander - Gabor Barath 903 916  Véaxjobridgen

43 732 2150.5 50.72 Thomas Karlsson - Gudrun Strandberg 8958 4143  Storsjobygdens BK - BK S:t Erik
44 655 2150.2 50.71 Kent Rorqgvist - Orjan Sjoberg 2491 25534 Arvika BS - Amals BS

45 530 2148.5 50.67 Tommy Hagstrom - Dan Granberg 9775 6 Uppsalabridgen

46 656 2145.1 50.59 Eva Johansson - Jan Andersson 33465 37709 Askims BK - BK Lyx

47 634 21419 50.52 Lars-Eije Svensson - Bosse Johansson 14309 20119 Motala Bridgeallians - Boxholms BS
48 651 2135.0 50.35 Daniel Gullberg - Emanuel Unge 37167 49509 BK Bjorken - Lunds BK

49 626 2130.1 50.24 Jan Konar - Ella Olsson 9717 20412 BKLyx

50 728 2128.4 50.20 Simon Bech - Anders Kristensen 87173 990204 Filbyter Bridge - Norge

51 755 2125.1 50.12 Tommy Linder - Lisa Bergqvist 13938 89691 BK Bjorken - Luled BK

52 760 2122.4 50.06 Jarl Hallberg - Kurt Karlsson 1648 1579  Skovde BA

53 454 2117.5 49.94 Stefan Westlund - Hakan Lindstrom 13174 12472 Gavle BK

54 660 2113.5 49.85 Vesa Leskeld - Kirsi Virtanen +43 +44 FIN

55 747 2113.4 49.84 David Bryder - Ola Stavas 3176 1134 LUCK - BK S:t Erik

56 621 2111.7 49.80 Erik Wiberg - Isis Lundqgvist 60427 58765 BK S:t Erik - BK Albrekts

57 448 2097.5 49.47 Dejana Sverker - Ann-Christin Ahlstrém 50940 31274 Orebridgen

58 449 2093.5 49.38 Jesper Rundin - Harry Hjort Warlenius 80778 67520 Borlange BK - BK S:t Erik

59 552 2091.6 49.33 Peter Swensson - Lennart Eriksson 15345 9020 Varnamo BK - BK S:t Erik

60 424 2086.0 49.20 Johan Herrgard - Kalevi Paavola +33 +37 FIN

61 455 2085.8 49.19 Fredrik Axelsson - Joakim Ericson 93699 26279 Skovde BA - Gavle BK

62 632 2080.9 49.08 Per Ostlund Mitchell - John-Erik Hornfeldt 11850 4866 BK Lyx - ABB BK

63 559 2078.4 49.02 Jorgen Neldemo - Agneta Svenberg 18660 26779 BK Albrekts

64 432 2064.5 48.69 Olafur Valgeirsson - Ragna Olafsdottir 1256 9197 Atrans BK

65 723 2059.6 48.58 Jan Norberg - Jim Nilsson 2842 3507 V&ddo BK

66 734 2054.4 48.45 Erik Norrbrink - Roger Norrbrink 87655 87654 Motala Bridgeallians

67 456 2053.1 48.42 Andreas Westman - Patrik Eriksson 23603 37392 BK Lavec - BK Alert

68 654 2039.9 48.11 Per Magnusson - Magnus Karlsson 55622 43560 Vanersborgs BS

69 722 2039.5 48.10 AIf-T Nilsson - Erik-O Sandstrém 17450 12039 BK Bjorken

70 730 2033.4 47.96 Christian Bergek - Anna Bergek 92649 92648 BK Lyx

71 533 2031.5 47.91 Pontus Karlsson - Torbjorn Olsson 3645 12371 AmaisBS

72 522 2029.4 47.86 KentKarlsson - Conny Svensson 4155 7638  ABK Singelton, Askersund

73 458 2027.1 47.81 Irene Robinson - Mike Huggins 990236 990237 England

74 460 2023.5 47.72 Ewa Adiels - Stefan Sonestig 87543 9377  Eksjo BK

75 524 2013.7 47.49 Lars-Goran Goransson - Gunni Andersson 9617 11865 Laholms BK

76 457 2007.3 47.34 Per Soderberg - Bengt Alrud 18380 4373  Norrorts Bridge - Bords BA

77 623 2004.0 47.26 Alexander Sandin - Markus Bertheau 41730 57666 Storsjobygdens BK - BK S:t Erik
78 733 1996.2 47.08 Anders Freij - Mats Martensson 5548 37097 LUCK - Lunds BK

79 721 1995.1 47.06 Johan Erlandsson - Daniel Gustafsson 17710 89269 Varnamo BK - Lunds BK

80 532 1979.1 46.68 Benny Olsson - Roger Nyman 592 7522  Skovde BA - Hunnebostrand-Kungshamns BK
81 421 1978.4 46.66 Tom Gards - Hans Kvick 13002 2878 BK Bjorken - Uppsalabridgen
82 756 1967.1 46.39 Bonnie Clementsson - Jonas Tjarnemo 55628 65741 Malmo BK - LUCK

83 659 1966.4 46.38 Villy Havasi - Torleif Hagg 89205 12267 BK Albrekts

84 658 1955.1 46.11 Thomas Falk - Ann-Christine Brask 2069 82567 BK S:tErik

85 729 1954.0 46.08 Andreas Skoglund - Hannu Oikarainen 23392 35098 Karlstads BK
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86 628 1951.5 46.03 Pia Olofsson - Agneta Svahn 599 626  Véaxjobridgen
87 724 1951.4 46.02 Bengt Nilsson - Jan Héléne 18043 56651 ABB BK
88 726 1940.9 45.77 Jan-Olof Eriksson - Annette Antonsson 1600 34134 BK Lovet
89 753 1940.4 45.76 Thomas Gardner - Joe Clarke 990177 990154 England
90 531 1936.6 45.67 Jan Hjorth - Ylva Rosvall 4158 7296 Visby BS
91 625 1930.4 45.53 Gunila Langius - Bernt Sigvardsson 13086 628 BK Stjéarnskotten - IFK Karlskrona
92 525 1918.2 45.24 Morgan Gunnarsson - Mats Gunnarsson 27512 9495  Atrans BK
93 528 1909.8 45.04 Goran Magnusson - Britt Lilja 1123 68653 Bridgeklubben Karlskrona
94 652 1889.7 44.57 Elisabeth Andersson - Arne Johansson 23119 9492  Atrans BK
95 521 1849.9 43.63 Anders @strem - Jorgen Andersson 18441 22136 BK Everfresh - Hassleholms BK
96 731 1843.4 43.48 Gerth Hermansson - Lars Moquist 3093 9743 Bridgekamraterna Nybro
97 423 18429 43.46 Soren Westling - Hasse Rohlin 27606 83807 BK Albrekts - Séderhamns BS
98 547 1837.7 43.34 Juha Hamalainen - Raimo Raunto +36 +38 FIN
99 554 1827.4 43.10 Axel Selvén - Joakim Johansson 63229 68245 BK Albrekts - ABK Singelton, Askersund
100 550 1811.6 42.73 Jacob Freeman - Matteo Nordgvist 990219 67675 Canada - BK S:t Erik
101 622 1794.4 42.32 Stefan Andersson - Bjorn Hjelmgren 46600 6991 Bredaryds BK - Anderstorps BK
102 427 1777.3 41.92 Anas Johansson Hejazi - Doris Helmersdotter 61046 89686 Atrans BK
103 627 1763.3 41.59 Hans Stever - Laila Stever 35040 39214 Kullabygdens BK
104 560 1762.7 41.57 Bengt Larsson - Elisabeth Olsson 7391 42078 BK Albrekts - Asa/Frilles&s BK
105 431 1709.5 40.32 Olle Nordstrom - Leif Thuresson 17733 1550 Vaxjobridgen
106 557 1695.5 39.99 Hakan Myrhagen - Ritva Myrhagen 411 24760 BK Sekvens, S-torp
107 750 1659.4 39.14 Jonatan Eskilsson - Elias Sundler 61485 67784 Varnamo BK
108 630 1615.3 38.10 Paul Grengel - John Dryden 47220 52970 BK S:tErik
109 450 1545.7 36.45 Judith Jordan - Susanne Luethy +78 +77  Switzerland
1 4« Kn94 Bésta kontrakt 2 4« D5 Bésta kontrakt 3 «ED4 Bésta kontrakt
Nord vD1064 3v N =140 Ost v E10843 54 O =-450 Syd v EK107 2v S =110
Ingen + 106 NS + K95 ov + D5
#KD92 & ¢ v & NT «D74 & ¢ v & NT #9752 & ¢ v & NT
4 ED87532 &- N55957 & K983 4« EKn64 N36526 4 K10972 4853 N7 6 86 6
vKn v 953 S55857 v Kn7 v 965 S36526 v85 v D62 S 7686 6
¢ Kn5 ¢ KD9832 078476 +3 ¢+ E10842 O 107 5 117 + K94 ¢ Kn1083 056576
*Kn75 #E1084 V78476 #EKNn10953 &K vV 107 5 117 *K83 #ED10 V67577
4 K106 41072 4 Kn6
v EK872 vKD2 v Kn943
¢E74 + DKn76 + E762
#63 862 *Kn64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
454 427 44DV-3 v6 500 105.0 1.0(548 533 1INV -2 v3 100 1050 1.0|753 728 2¢ V-2 vA 200 106.0 0.0
624 659 44DV -3 ¥6 500 105.0 1.0(621 623 44 V-2 &4 100 1050 1.0|423 459 3v S= 49 140 1020 4.0
453 428 34DV-2 v6 300 100.0 6.0(424 457 44 O-1 42 50 99.0 7.0|449 448 3v S= 49 140 1020 4.0
551 530 5¢DO-2 vA 300 100.0 6.0|560 521 44 V-1 vA 50 99.0 7.0|729 752 3v N= *J 140 1020 4.0
648 647 34DV-2 v6 300 100.0 6.0(630 653 44 V-1 a5 50 99.0 7.0|421 427 INN+1 ¢ 120 85.0 21.0
529 552 44 V-3 v6 150 96.0 10.0|725 758 44 V-1 vA 50 99.0 7.0|426 456 INN+1 ¢J 120 85.0 21.0
448 433 3v S= 4A 140 82.0 24.0|649 634 Pass 94.0 12.0|524 559 INN+1 ¢J 120 85.0 21.0
553 528 3v S= «A 140 82.0 24.0 454 427 INV = v3 -90 92.0 14.0|552 531 INN+1 ¢ 120 85.0 21.0
556 525 3v S= *J 140 82.0 24.0|431 450 24 V= *4 -110 89.0 17.0 (560 522 INN+1 ¢J 120 85.0 21.0
559 522 3v S= *J 140 82.0 24.0|553 528 24 V= *4 -110 89.0 17.0 (629 652 INN+1 ¢J 120 85.0 21.0
560 521 3v S= «A 140 82.0 24.0|652 631 34V +1l 4Q -130 86.0 20.0(631 650 INN+1 3 120 85.0 21.0
625 658 3v S = *J 140 82.0 24.0|524 557 34 V= vA -140 77.0 29.0 (648 633 INN+1 ¢J 120 85.0 21.0
632 651 3v S= *J 140 82.0 24.0|531 550 34 V= vA -140 77.0 29.0 (653 628 INN+1 ¢J 120 85.0 21.0
649 634 3v S= «A 140 82.0 24.0|556 525 24 O+1 K -140 77.0 29.0(654 627 INN+1 3 120 85.0 21.0
657 626 3v S= *J 140 82.0 24.0(625 658 24 V+1 &4 -140 77.0 29.0 (731750 INN+1 ¢J 120 85.0 21.0
749 734 3v S= *J 140 82.0 24.0|657 626 34 V= v3 -140 77.0 29.0 (748 733 INN+1 ¢J 120 85.0 21.0
752 731 3v S= «A 140 82.0 24.0(732 751 24 V+1 &4 -140 77.0 29.0(755 726 INN+1 ¢J 120 85.0 21.0
754 729 3v S= A 140 82.0 24.0|749 734 24 V+1 &4 -140 77.0 29.0 (756 725 INN+1 ¢J 120 85.0 21.0
760 722 3v S= *J 140 82.0 24.0|754 729 24 V+1 vA -140 77.0 29.0 (460 422 2v N= 43 110 69.0 37.0
524 557 34 V-2 v4 100 62.0 44.0 429 452 34V +2 46 -150 68.0 38.0 (525 558 2v S = ¢4 110 69.0 37.0
549 532 34DV-1 T 100 62.0 44.0|422 459 24 V+2 vA -170 59.0 47.0 (425 457 INN= *J 90 46.0 60.0
660 622 34 V-2 v6 100 62.0 44.0|448 433 24 V+2 vA -170 59.0 47.0 (430 453 INN= *J 90 46.0 60.0
721723 5¢ O-2 vK 100 62.0 44.0|529 552 24 V+2 +v8 -170  59.0 47.0 (454 429 1NN = +J 90 46.0 60.0
725 758 44 V-2 «K 100 62.0 44.0|559 522 24 V+2 vA -170 59.0 47.0 (455 428 INN = *J 90 46.0 60.0
730 753 44 V-2 v6 100 62.0 44.0624 659 24 V+2 &4 -170 59.0 47.0 (530 553 INN= *J 90 46.0 60.0
750 733 34 V-2 v6 100 62.0 44.0|721 723 24 V+2 vA -170  59.0 47.0 (548 547 1NN = *T 90 46.0 60.0
424 457 44 0-1 vK 50 47.0 59.0 |748 747 24 V+2 YA -170 59.0 47.0 (554 529 1NN = +8 90 46.0 60.0
425 456 34 V-1 v6 50 47.0 59.0|750 733 24 V+2 &4 -170 59.0 47.0 (555 528 1NN = +3 90 46.0 60.0
429 452 34 V-1 v6 50 47.0 59.0 (423 458 34 V+2 &4 -200 34.0 72.0(623 658 1NN = +J 90 46.0 60.0
431 450 34 V-1 v6 50 47.0 59.0 |425 456 24 V+3 &4 -200 34.0 72.0(651 630 INN-= +3 90 46.0 60.0
460 421 34 V-1 v6 50 47.0 59.0 |449 432 34 O+2 vK -200 34.0 72.0(655 626 INN= *J 90 46.0 60.0
531 550 34 V-1 v6 50 47.0 59.0 [455 426 24 V+3 ¢5 -200 34.0 72.0(656 625 1NN = +J 90 46.0 60.0
650 633 34 V-1 *T 50 47.0 59.0 |460 421 24 V+3 45 -200 34.0 72.0(659 622 INN-= +8 90 46.0 60.0
654 629 34 V-1 v4 50 47.0 59.0|523 558 24 V+3 &4 -200 34.0 72.0(660 621 INN = 48 90 46.0 60.0
423 458 4v S-1 +J -50 26.0 80.0|549 532 24 V+3 45 -200 34.0 72.0(723 758 1NN = 43 90 46.0 60.0
449 432 4v S-1 a A -50 26.0 80.0|551 530 24 V+3 &4 -200 34.0 72.0(724 757 INN= *J 90 46.0 60.0
451 430 4v S-1 s A -50 26.0 80.0|650 633 24 V+3 &4 -200 34.0 72.0(747 734 INN= *J 90 46.0 60.0
548 533 4v S-1 4 A -50 26.0 80.0|654 629 24 V+3 &4 -200 34.0 72.0(749 732 INN= +J 90 46.0 60.0
555 526 4v S-1 *J -50 26.0 80.0|655 628 2v N -2 ¢ A -200 34.0 72.0(754 727 INN= *J 90 46.0 60.0
630 653 4v S-1 *J -50 26.0 80.0|656 627 34 V+2 &K -200 34.0 72.0(759 722 INN= *T 90 46.0 60.0
652 631 4v S-1 +J -50 26.0 80.0|724 759 24 V+3 &6 -200 34.0 72.0(760 721 INN= 43 90 46.0 60.0
656 627 4v S-1 a5 -50 26.0 80.0|730 753 24 V+3 &4 -200 34.0 72.0(450 433 3v S-1 aT -50 18.0 88.0
724 759 4v S-1 *4 -50 26.0 80.0|755 728 34 V+2 &4 -200 34.0 72.0(452 431 4v S-1 48 -50 18.0 88.0
732 751 4v S-1 +J -50 26.0 80.0|757 726 24 V+3 &2 -200 34.0 72.0(521 523 INN-1 48 -50 18.0 88.0
748 747 4v S-1 *J -50 26.0 80.0|760 722 24 V+3 &2 -200 34.0 72.0 (550 533 2N N-1 43 -50 18.0 88.0
756 727 4v S-1 *J -50 26.0 80.0|555 526 44 V= vA -420 15.0 91.0(624 657 3v N-1 43 -50 18.0 88.0
757 726 4v S-1 +J -50 26.0 80.0|648 647 44 V= v3 -420 15.0 91.0 (647 634 1NN -1 2 -50 18.0 88.0
422 459 5v S -2 +9 -100 8.0 98.0(451 430 44 V+1 &4 -450 6.0 100.0 (751 730 4v S-1 49 -50 18.0 88.0
523 558 5v S -2 *J -100 8.0 98.0 (453 428 44 O+1 &6 -450 6.0 100.0 (424 458 1NN -2 45 -100 9.0 97.0
554 527 4v S-2 &5 -100 8.0 98.0 (554 527 44 V+1 &4 -450 6.0 100.0 (649 632 1NN -2 43 -100 9.0 97.0
621 623 4v S -2 *J -100 8.0 98.0(632 651 44 V+1 ¢5 -450 6.0 100.0 (432 451 24 O = v3 -110 3.0 103.0
755 728 4vDS-1 4A -100 8.0 98.0 (660 622 44 V+1 &4 -450 6.0 100.0 [532 551 24 V = vK -110 3.0 103.0
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455 426 34 V= v6 -140 1.0 105.0|752 731 44 O+1 ¢J -450 6.0 100.0 (556 527 24 V = vA -110 3.0 103.0
655 628 34 V= v6 -140 1.0 105.0 |756 727 44 V+1 #4 -450 6.0 100.0 (557 526 24 V = vK -110 3.0 103.0
547 - 45.9 547 - 45.9 549 - 60.2
4 «D9 Basta kontrakt 5 a- Basta kontrakt 6 & KKn86 Basta kontrakt
Vast v Kn985 ANT V =-630 Nord v EK5 44 OD-1100 Ost v Kn10763 4v S =420
Alla ¢ D52 NS + D1072 ov + DKn10
#K1083 & ¢ v & NT #KKn10953 & ¢ v & NT 2K & ¢ v & NT
#1032 » Kn8654 N7 3333 « KDKn1052 4 E743 N 108 9 4 5 «D10752 4 EA43 N5 7 106 8
v EK42 vD103 S73333 v 1076 v92 S 108 9 4 5 v- v 95 S5 7 106 8
¢ EKn973 ¢ K6 O 5 10101010 | E93 ¢ Kng4 0243938 + K653 + 874 085374
*E »762 V 5 10101010 | %8 *E764 V243938 #Knl1094 #E8632 V85374
& EK7 » 986 49
v76 v DKn843 v EKD842
41084 + K65 ¢+ E92
#DKn954 »D2 »D75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
449 448 3NO-3 #Q 300 106.0 0.0(651 648 5#4DN= #4A 750 106.0 0.0(556 529 4v N+1 43 450 106.0 0.0
751 730 1INV -2 3 200 103.0 3.0|657 630 4y S= #8 620 1040 2.0]|421 429 4v S= ] 420 60.0 46.0
754 727 1INV -2 3 200 103.0 3.0|758 729 54DV-2 ¥vA 300 102.0 4.0|422 428 4v S= &) 420 60.0 46.0
452 431 2v V-1 «Q 100 940 12.0|553 532 3vy S+1 4Q 170 100.0 6.0|424 459 4v S= ) 420 60.0 46.0
548 547 44 O-1 v7 100 94.0 12.0|726 722 4# S= A 130 98.0 8.0]425 458 4v S= ] 420 60.0 46.0
623 658 1INV -1 «3 100 94.0 12.0 |426 457 54 V-2 vA 100 94.0 12.0|426 457 4v S= K 420 60.0 46.0
651 630 2v V-1 «Q 100 94.0 12.0|732 755 44DV-1 vA 100 94.0 12.0|427 456 4v S= ) 420 60.0 46.0
653 628 2v V-1 «Q 100 94.0 12.0|734 753 54DV-1 vK 100 94.0 12.0|431 454 4v S= ] 420 60.0 46.0
731 750 3¢ V-1 «8 100 94.0 12.0|451 448 44 V-1 vA 50 84.0 22.0|433 452 4v S= &) 420 60.0 46.0
760 721 3¢ V-1 3 100 94.0 12.0 |460 423 54 V-1 vA 50 84.0 22.0|450 449 4v S= ) 420 60.0 46.0
647 634 2v V= LY6) -110 81.0 25.0 (526 559 44 O-1 YA 50 84.0 22.0 (451 448 4v S= ] 420 60.0 46.0
654 627 2v V= &3 -110 81.0 25.0 (531 554 44 V-1 vK 50 84.0 22.0|455 430 4v S= &) 420 60.0 46.0
659 622 2v V= *8 -110 81.0 25.0 (556 529 44 V-1 vA 50 84.0 22.01460 423 4v S= ) 420 60.0 46.0
723 758 3¢ V= *8 -110 81.0 25.0 (627 621 44 V-1 vA 50 84.0 22.0|522 524 4v S= &9 420 60.0 46.0
724 757 3¢ V= +Q -110 81.0 25.0 (659 628 44 V-1 vA 50 84.0 22.01525 521 4v S= &) 420 60.0 46.0
755 726 2v V= LY6) -110 81.0 25.0 (421 429 5v S-1 oK -100 73.0 33.0 (526 559 4v S = ) 420 60.0 46.0
759 722 2¢ V+2 v8 -130 740 32.0(634 653 S5& N-1  &A -100 73.0 33.0 (531554 4v S= a2 420 60.0 46.0
425 457 2v V+1 %8 -140 58.0 48.0 (752 747 S5 N-1  &A -100 73.0 33.0 (533 552 4v S= 6 420 60.0 46.0
430 453 2y V+1 v5 -140 58.0 48.0 (754 733 5v S-1 oK -100 73.0 33.0 (550 547 4v S= T 420 60.0 46.0
454 429 2y O+1 4Q -140 58.0 48.0 (422 428 3& V= vA -140 56.0 50.0 (553 532 4v S= &5 420 60.0 46.0
455 428 2y V+1 %8 -140 58.0 48.0 (427 456 34 V= vK -140 56.0 50.0 (555 530 4v S= ] 420 60.0 46.0
460 422 2v V+1 4Q -140 58.0 48.0 (433 452 34 V= vA -140 56.0 50.0 (557 528 4v S = &4 420 60.0 46.0
521 523 2v V+1 8 -140 58.0 48.0 (525 521 34 V= vA -140 56.0 50.0 (558 527 4v S = ] 420 60.0 46.0
530 553 2v V+1 4Q -140 58.0 48.0 (623 625 34 V= vA -140 56.0 50.0 (560 523 4v S = ) 420 60.0 46.0
550 533 2v V+1 &8 -140 58.0 48.0 (626 622 34 V= vA -140 56.0 50.0 (623 625 4v S = &) 420 60.0 46.0
552 531 2v V+1 &8 -140 58.0 48.0 (650 649 34 V= vA -140 56.0 50.0 (627 621 4v S= a2 420 60.0 46.0
554 529 2v V+1 v8 -140 58.0 48.0 (656 631 34 V= vA -140 56.0 50.0 (634 653 4v S = &5 420 60.0 46.0
555 528 2v V+1 &8 -140 58.0 48.0 (658 629 34 V= vK -140 56.0 50.0 (650 649 4v S = ) 420 60.0 46.0
557 526 2v V+1 &3 -140 58.0 48.0 (727 721 34 V= vA -140 56.0 50.0 (651 648 4v S= ] 420 60.0 46.0
624 657 24 O+1 8 -140 58.0 48.0 (756 731 34 V= vA -140 56.0 50.0 (652 647 4v S = ) 420 60.0 46.0
629 652 2v V+1 &8 -140 58.0 48.0 (757 730 34 V= vA -140 56.0 50.0 (654 633 4v S = &) 420 60.0 46.0
649 632 2v V+1 &3 -140 58.0 48.0 (760 724 3& V= vA -140 56.0 50.0 (656 631 4v S= a2 420 60.0 46.0
749 732 INV+2 v5 -150 42.0 64.0 555530 34 V+1 YA -170 40.0 66.0 (657 630 4v S= a7 420 60.0 46.0
524 559 34 O+1 &5 -170 35.0 71.0 (560 523 34 V+1 YA -170  40.0 66.0 (659 628 4v S = &) 420 60.0 46.0
631 650 24 V+2 v8 -170  35.0 71.0(751 748 24 V+2 YA -170 40.0 66.0 (660 624 4v S = a2 420 60.0 46.0
648 633 34 V+1 v8 -170 35.0 71.0 (425 458 5vDS-1 &8 -200 33.0 73.0(723 725 4v S= a2 420 60.0 46.0
655 626 34 O+1 v7 -170 35.0 71.0 (431 454 5vDS-1 8 -200 33.0 73.0(726 722 4v S= &5 420 60.0 46.0
660 621 24 O+2 #Q -170 35.0 71.0 (557 528 44 N-2 &A -200 33.0 73.0(727 721 4v S= ] 420 60.0 46.0
747 734 34 O+1 &A -170 35.0 71.0(759 728 5#DN-1 46 -200 33.0 73.0(734 753 4v S= 3 420 60.0 46.0
424 458 3#DS-1 vK -200 25.0 81.0 (549 548 5& N-3  4A -300 28.0 78.0(751 748 4v S= 46 420 60.0 46.0
525 558 34 O+2 #Q -200  25.0 81.0 (652 647 5& N-4  &A -400 26.0 80.0 (752 747 4v S= ] 420 60.0 46.0
556 527 34 V+2 v8 -200 25.0 81.0 (424 459 44 V= vA -420 17.0 89.0(754 733 4v S= ) 420 60.0 46.0
729 752 3#DS-1 YA -200 25.0 81.0 (450 449 44 V= vA -420 17.0 89.0 (756 731 4v S= &) 420 60.0 46.0
421 427 3NO = *0Q -600 20.0 86.0 (533 552 44 V= vA -420 17.0 89.0 (757 730 4v S= ] 420 60.0 46.0
423 459 44 O = *Q -620 11.0 95.0 (550 547 44 V= vA -420 17.0 89.0 (758 729 4v S= ) 420 60.0 46.0
426 456 44 O = v7 -620 11.0 95.0 (654 633 44 V= vA -420 17.0 89.0 (760 724 4v N= &2 420 60.0 46.0
432 451 44 O = *0Q -620 11.0 95.0 (660 624 44 V= vA -420 17.0 89.0 (453 432 5v S-1 LN -50 11.0 95.0
450 433 44 O = *Q -620 11.0 95.0 (723 725 44 V= vA -420 17.0 89.0 (549 548 5v S-1 a2 -50 11.0 95.0
532 551 44 O = LN -620 11.0 95.0 (750 749 44 V= vA -420 17.0 89.0 (626 622 5v S-1 LN -50 11.0 95.0
560 522 44 O = *Q -620 11.0 95.0 (558 527 34DV = YA -530 8.0 98.0(759 728 5v S-1 LN -50 11.0 95.0
748 733 44 O = v7 620 11.0 95.0(522 524 44D0O= vQ -590 5.0 101.0 (632 655 6v S -2 LN -100 3.0 103.0
753 728 44 O = *Q -620 11.0 95.0(632 655 44D O= ©vA -590 5.0 101.0 (658 629 6v S -2 a2 -100 3.0 103.0
656 625 44 O+1 #Q -650 1.0 105.0 |1455 430 34DV +1 vA -630 2.0 104.0 (732 755 6v S-2 a2 -100 3.0 103.0
756 725 44 O+1 4A -650 1.0 105.0 |453 432 5#DN-3 «A -800 0.0 106.0 (750 749 5vDS-1 &J -100 3.0 103.0
549 - 60.2 551 - 59.1 551 - 59.1
7 « EK7 Basta kontrakt 8 « K9 Basta kontrakt 9 «E104 Basta kontrakt
Syd vE42 24 V =-110 Vast v 86 34 N =140 Nord vD10932 44 O =-130
Alla + KKn10976 Ingen + E108632 ov + KD10
*3 & ¢ v & NT #DKn6 & ¢ v & NT »82 & ¢ v & NT
« D953 4 Kn862 N7 8756 «ED # 642 N7 7598 # 532 «Kn8 N3 4775
vD9 v KKn753 S78756 vKnl107532 vK9 S775938 v K64 vE75 S34775
¢ED54 ¢2 054685 ¢ Kn75 ¢+ D94 0657 44 + Kn4 ¢ E8753 O 108 6 6 8
#K107 #D62 V54685 *E2 #K10973 V65744 #KDKn103 #E94 V 108 6 6 8
« 104 # Kn108753 4 KD976
v 1086 vED4 v Kn8
+83 *K + 962
#EKn9854 »854 #765
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
526 522 3¢DN= 46 670 1050 10(633652 3NS+1 vJ 430 106.0 0.0|452 451 4¢ O-2 &K 200 1060 0.0
656 629 3¢DN= ¥4 670 105.0 1.0(422 430 44 S= vJ 420 103.0 3.0|629 623 INN+2 ¢3 150 1040 2.0
552 547 3NN = v5 600 102.0 4.0(655 630 44 S= ¢J 420 103.0 3.0|428 457 24 N+1 48 140 101.0 5.0
653 632 3NV -4 ¢+K 400 99.0 7.01526 522 3NS= «A 400 100.0 6.0]621 631 34 S= &K 140 1010 5.0
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658 627 4v O-4 +8 400 99.0 7.0|658 627 34 S+1 &A 170 98.0 8.0(429 456 24 S= &K 110 95.0 11.0
757 728 2¢ DN +1 #2 380 96.0 10.0 (421 431 34 S= v3 140 77.0 29.0 433 421 24 S= &K 110 95.0 11.0
527 521 2NV -3 *J 300 94.0 12.0|423 429 34 S= vJ 140 77.0 29.0|754 749 24 S= «K 110 95.0 11.0
452 449 3a V-2 «A 200 91.0 15.0 |426 458 24 S+1 vJ 140 77.0 29.0 760 726 24 S= &K 110 95.0 11.0
660 623 2y O-2 T 200 91.0 15.0 |428 456 34 S= v3 140 77.0 29.0 422 432 3NV-1 v2 100 83.0 23.0
556 531 2NN = v3 120 87.0 19.0|452 449 24 S+1 v 140 77.0 29.0|427 458 2¢ V-1 vJ] 100 83.0 23.0
559 528 INN+1 v6 120 87.0 19.0 |460 424 24 S+1 v5 140 77.0 29.0|453 450 3¢ O-1 vJ 100 83.0 23.0
421 431 3¢ N= 46 110 74.0 32.0|527 521 24 S+1 vJ 140 77.0 29.0 524 526 3NV-1 «A 100 83.0 23.0
423 429 3¢ N= *2 110 74.0 32.0 556 531 34 S= &A 140 77.0 29.0 551 550 3# V-1 »2 100 83.0 23.0
426 458 3¢ N = a2 110 74.0 32.0 |558 529 34 S= v7 140 77.0 29.0 558 531 3# V-1 v9 100 83.0 23.0
427 457 3¢ N= 46 110 74.0 32.0|650 647 24 S+1 vJ 140 77.0 29.0 (622 630 3# V-1 «A 100 83.0 23.0
451 450 3# N = +5 110 74.0 32.0|656 629 24 S+1 vJ 140 77.0 29.0 (625 627 3# V-1 +K 100 83.0 23.0
551 548 3¢ N= v3 110 74.0 32.0 660 623 34 S= v3 140 77.0 29.0 533 556 1NN = +5 90 68.0 38.0
625 621 3¢ N= 46 110 74.0 32.0(725 721 34 S= v] 140 77.0 29.0 553 548 1NN = +3 90 68.0 38.0
626 659 2¢ N+1 46 110 74.0 32.0|731 754 24 S+1 vJ] 140 77.0 29.0 628 624 1NN = v3 90 68.0 38.0
749 748 3¢ N= *2 110 74.0 32.0|733 752 24 S+1 vJ 140 77.0 29.0 654 649 1NN = +5 90 68.0 38.0
750 747 3¢ N= v2 110 74.0 32.0|750 747 24 S+1 ¢ 140 77.0 29.0 656 647 1NN = +3 90 68.0 38.0
758 727 3¢ N= v3 110 74.0 32.0|753 732 24 S+1 vJ 140 77.0 29.0 660 626 1NN = +3 90 68.0 38.0
422 430 34 V-1 3 100 54.0 52.0|755 730 24 S+1 vJ 140 77.0 29.0 (756 747 INN = &7 90 68.0 38.0
428 456 34 V-1 +J 100 54.0 52.0|756 729 24 S+1 ¢5 140 77.0 29.0 (449 454 2NN -1 2 -50 48.0 58.0
432 455 34 V-1 *3 100 54.0 52.0 760 723 34 S= &A 140 77.0 29.0 (455 448 24 S-1 +J -50 48.0 58.0
448 453 3a V-1 3 100 54.0 52.0 [425 459 24 S= 3 110 55.0 51.0 (460 425 INN-1 +3 -50 48.0 58.0
532 555 34 V-1 »3 100 54.0 52.0 559 528 3¢ N= vK 110 55.0 51.0 (527 523 INN-1 +3 -50 48.0 58.0
651 634 3a V-1 *3 100 54.0 52.0 532 555 3v V-2 LN 100 50.0 56.0 (552 549 24 S-1 &K -50 48.0 58.0
655 630 34 V-1 ¢T 100 54.0 52.0 [560 524 3v V-2 ¢A 100 50.0 56.0 [557 532 24 S-1 *Q -50 48.0 58.0
751 734 34 V-1 »3 100 54.0 52.0 (657 628 3v V-2 «Q 100 50.0 56.0 (559 530 24 S-1 &K -50 48.0 58.0
760 723 34 V-1 *3 100 54.0 52.0 (631 654 3v V-1 &K 50 46.0 60.0 [658 633 34 S-1 &K -50 48.0 58.0
523 525 INN = v5 90 44.0 62.0 (448 453 44 S-1 A -50 39.0 67.0|722 730 2v N-1 ¢ A -50 48.0 58.0
554 533 4¢ N-1 46 -100 39.0 67.0 (451 450 3N S-1 v] -50 39.0 67.0|725 727 INN-1 +3 -50 48.0 58.0
657 628 4¢ N-1 &2 -100  39.0 67.0 (454 433 3¢ N-1 vK -50 39.0 67.0|748 755 24 S-1 +J -50 48.0 58.0
722 724 34 S-1 vQ -100  39.0 67.0 (523 525 3¢ N-1 vK -50 39.0 67.0|753 750 24 S-1 &K -50 48.0 58.0
756 729 44 N-1 v3 -100 39.0 67.0 (557 530 3¢ N-1 vK -50 39.0 67.0|759 732 24 S-1 &K -50 48.0 58.0
557 530 14 V+1 43 -110 30.0 76.0 (751 734 3¢ N-1 vK -50 39.0 67.0|423 431 2¢ O= vJ] -90 30.0 76.0
560 524 24 V= L X -110 30.0 76.0 (622 624 3¢ N-2 vK -100 28.0 78.0(521 529 24 O= vJ] -90 30.0 76.0
622 624 24 V= #3 -110 30.0 76.0 (626 659 3¢ N -2 vK -100 28.0 78.0 (528 522 2¢ O = v8 -90 30.0 76.0
733 752 24 V = *3 -110 30.0 76.0 (651 634 3¢ N-2 vK -100 28.0 78.0 (653 650 2¢ O = vJ] -90 30.0 76.0
753 732 24 V= *2 -110 30.0 76.0 (757 728 44D S-1 vJ -100 28.0 78.0(721 731 24 O= vJ] -90 30.0 76.0
454 433 24 V+1 &A -140 20.0 86.0 (758 727 3¢ N-2 vK -100 28.0 78.0 (426 459 34 S -2 &K -100 20.0 86.0
558 529 24 V+1 4A -140 20.0 86.0 (649 648 2v V= v8 -110 21.0 85.0 (652 651 3& S-2 &K -100 20.0 86.0
649 648 2v O+1 8 -140 20.0 86.0 (726 759 2v O = ¢ A -110 21.0 85.0 (729 723 34 S-2 +J -100 20.0 86.0
725 721 34 V= 4 A -140 20.0 86.0 (432 455 3v V= + K -140 11.0 95.0 (734 757 1NN -2 +3 -100 20.0 86.0
755 730 1a V42 aA -140 20.0 86.0 (551 548 3v V= aK -140 11.0 95.0 (758 733 1NN -2 +3 -100 20.0 86.0
650 647 34 V+1  #3 -170 14.0 92.0 (552 547 3v V= &K -140 11.0 95.0 (560 525 3# V= 4 A -110  12.0 94.0
460 424 3% S -2 vQ -200  11.0 95.0 (554 533 3v V= *Q -140  11.0 95.0 (648 655 3# V= v2 -110  12.0 94.0
550 549 3NN -2 v5 -200 11.0 95.0(625 621 2v V+1 #Q -140  11.0 95.0(752 751 2¢ O+1 vJ -110  12.0 94.0
726 759 24 S-3 v9 -300 7.0 99.0(653 632 3v V= &K -140 11.0 95.0 (728 724 2NV = a2 -120 8.0 98.0
731 754 34 S -3 vQ -300 7.0 99.0(722 724 3v V= v6 -140 11.0 95.0 (424 430 4 V= ¢+ Q -130 4.0 102.0
631 654 3NN -4 2 -400 3.0 103.0 (749 748 3v V= &K -140 11.0 95.0 (634 657 44 V= &5 -130 4.0 102.0
633 652 3NN -4 a4 -400 3.0 103.0 [550 549 3y V+1 ¢A -170 2.0 104.0 [659 632 4& V= ¢+ K -130 4.0 102.0
425 459 44DV +1 ¢Q -990 0.0 106.0 |427 457 5¢DN-3 42 -500 0.0 106.0 [547 554 34 S -3 +J -150 0.0 106.0
- 553 57.4 - 553 57.4|555 - 61.1
10 a5 Basta kontrakt 11 & DKn92 Basta kontrakt 12 487 Basta kontrakt
Ost v KD98542 5NT S =660 Syd v 108 2NT S =120 Vast v 105 44 V =-420
Alla ¢ E5 Ingen ¢+ E92 NS + KD92
#E95 & ¢ v & NT #Kn1094 & ¢ v & NT #D10987 & ¢ v & NT
4Kn32 &K76 N6 6 111011 » EK65 443 N6 87 88 4 EKn63 4 D1052 N86 434
v3 v 1076 S 6 6 111011 vKn652 vE73 S6 7788 vED43 v KKn6 S 86 434
¢+ D1064 ¢ KKn82 066111 +Knl084 ¢ 73 0756565 463 ¢ Kn874 O56 9 109
#D8642 &#KKn7 V66111 *5 #KD8632 V75645 #EKN6 %32 V57 9 109
4 ED10984 41087 & K94
v EKn v KD94 v 9872
4973 + KD65 ¢ E105
103 *E7 *K54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
721 731 6v N= &7 1430 1050 1.0|553 550 3#DO-3 ¢K 500 106.0 0.0(659 630 INV-1 &7 50 106.0 0.0
753 750 6v N = 46 1430 1050 1.0|424 432 3NN= «K 400 100.0 6.0|751 750 2¢ N-1 &4 -100 104.0 2.0
423 431 4vy N+2 v6 680 96.0 10.0 (429 457 3N S = +J 400 100.0 6.0(528 524 2y V+1 &T -140 101.0 5.0
426 459 4y N+2 #K 680 96.0 10.0 552 551 3NN = #6 400 100.0 6.0|753 748 2v V+1 ¢K -140 101.0 5.0
449 454 4v N+2 v6 680 96.0 10.0 (621 629 3N S = &5 400 100.0 6.0]|423 433 INV+2 &7 -150 67.0 39.0
452 451 4y N+2 &7 680 96.0 10.0 (758 731 3NS= +J 400 100.0 6.0]425 431 INV+2 &7 -150 67.0 39.0
653 650 4y N+2 v6 680 96.0 10.0|728 722 INS+4 ¢T 210 94.0 12.0 430 456 1INV +2 &7 -150 67.0 39.0
656 647 4y N+2 +8 680 96.0 10.0|558 533 INS+3 ¢J 180 92.0 14.0 448 422 1INV +2 &7 -150 67.0 39.0
725 727 5y N+1 #Q 680 96.0 10.0 425431 INS+2 v5 150 80.0 26.0 [450 455 1INV +2 a7 -150 67.0 39.0
424 430 4vy N+1 v6 650 58.0 48.0 (427 459 3# V-3 T 150 80.0 26.0 522 530 INV+2 &7 -150 67.0 39.0
428 457 4v N+1 v6 650 58.0 48.0 454 451 34 O-3 &7 150 80.0 26.0 525 527 1INV +2 48 -150 67.0 39.0
429 456 4y N+1 #7 650 58.0 48.0 (525 527 24 V-3 LN 150 80.0 26.0 (548 555 1INV +2 #T -150 67.0 39.0
433 421 4y N+1 &#7 650 58.0 48.01627 623 INS+2 45 150 80.0 26.0 552 551 1INV +2 &7 -150 67.0 39.0
453 450 4v N+1 8 650 58.0 48.0(633 656 2N S+1 v2 150 80.0 26.0 553 550 1INV +2 &7 -150 67.0 39.0
455 448 4y N+1 v6 650 58.0 48.0652 649 INS+2 4A 150 80.0 26.0 554 549 1INV +2 49 -150 67.0 39.0
521 529 44 N+1 v6 650 58.0 48.0 (727 723 34 O-3 a7 150 80.0 26.0 558 533 1INV +2 &7 -150 67.0 39.0
524 526 4y N+1 ¢8 650 58.0 48.0|751 750 2NS+1 4A 150 80.0 26.0 559 532 INO+2 49 -150 67.0 39.0
527 523 4y N+1 +8 650 58.0 48.0 (757 732 3# O-3 &7 150 80.0 26.0 (621 629 1INV +2 &7 -150 67.0 39.0
528 522 4y N+1 T 650 58.0 48.0(759 730 INS+2 v2 150 80.0 26.0 (624 626 1INV +2 &7 -150 67.0 39.0
533556 4y N+1 v6 650 58.0 48.0|559 532 24 N+1 ¢3 140 66.0 40.0 1627 623 1INV +2 &7 -150 67.0 39.0
563 548 44 S+1 v3 650 58.0 48.0624 626 24 N+1 &K 140 66.0 40.0 (628 622 1INV +2 &7 -150 67.0 39.0
558 531 4y N+1 v6 650 58.0 48.0 (659 630 34 N = &K 140 66.0 40.0 633 656 INV +2 &7 -150 67.0 39.0
621 631 4y N+1 v6 650 58.0 48.0|428 458 INS+1 ¢ 120 58.0 48.0 647 654 1INV +2 &7 -150 67.0 39.0
622 630 4y N+1 v6 650 58.0 48.0|521 531 INS+1 &A 120 58.0 48.0 651 650 1INV +2 &7 -150 67.0 39.0
625 627 4y N+1 v6 650 58.0 48.0 554 549 2N S = «A 120 58.0 48.0 (655 634 1INV +2 &7 -150 67.0 39.0
629 623 4y N+1 #K 650 58.0 48.0|560 526 2N N = 4 120 58.0 48.0|657 632 INV+2 &T -150 67.0 39.0
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634 657 4v N+1 v7 650 58.0 48.0|660 625 2N N = ¢7 120 58.0 48.01658 631 1INV +2 &7 -150 67.0 39.0
648 655 4v N+1 ¢8 650 58.0 48.0 430 456 24 N = «K 110 46.0 60.0 660 625 1INV +2  &T -150 67.0 39.0
652 651 4v N+1 &7 650 58.0 48.0 460 426 24 N = «K 110 46.0 60.0|727 723 INV +2 49 -150 67.0 39.0
658 633 44 S+1 v3 650 58.0 48.0|529 523 24 N= «K 110 46.0 60.0 |747 754 INV +2 &2 -150 67.0 39.0
660 626 4v N+1 v6 650 58.0 48.0|647 654 24 N = «K 110 46.0 60.0|752 749 INV +2  &T -150 67.0 39.0
722 730 4v N+1 &7 650 58.0 48.0|657 632 24 N= «K 110 46.0 60.0|755 734 INV +2 48 -150 67.0 39.0
728 724 4v N+1 v6 650 58.0 48.0|724 726 24 N= «K 110 46.0 60.0|757 732 INV +2 &T -150 67.0 39.0
729 723 4v N+1 v7 650 58.0 48.0 (755 734 24 N = ¢7 110 46.0 60.0|758 731 INV +2 49 -150 67.0 39.0
748 755 4v N+1 ¢2 650 58.0 48.01421 449 34 0O-2 47 100 31.0 75.0|759 730 INV +2 49 -150 67.0 39.0
754 749 4v N+1 ¢2 650 58.0 48.0|450 455 34 O-2 48 100 31.0 75.0|760 725 INV +2 48 -150 67.0 39.0
756 747 4v N+1 &3 650 58.0 48.0|522 530 24 O-2 47 100 31.0 75.0)421 449 34 O+1 v7 -170 26.0 80.0
758 733 4v N+1 ¢8 650 58.0 48.0|556 547 2# V-2 4Q 100 31.0 75.0(424 432 34 V+1 T -170 26.0 80.0
759 732 4v N+1 #7 650 58.0 48.0|653 648 24D O-1 vQ 100 31.0 75.0|428 458 24 O+2 44 -170 26.0 80.0
760 726 4v N+1 v8 650 58.0 48.0(658 631 24 O-2 47 100 31.0 75.0(453 452 34 O+1 v9 -170 26.0 80.0
427 458 3N N + ¢2 630 26.0 80.0(|721 729 24 O-2 47 100 31.0 75.0|556 547 34 O+1 %4 -170 26.0 80.0
422 432 4v N= v6 620 18.0 88.0(733 756 34 O-2 vK 100 31.0 75.0|653 648 34 V+1 v7 -170 26.0 80.0
460 425 4v N= 7 620 18.0 88.0 (747 754 2¢ S= *5 90 22.0 84.0|721 729 24 V+2 &7 -170 26.0 80.0
552 549 4v N= ¢6 620 18.0 88.0(752 749 2v V-1  #J 50 20.0 86.0(724 726 34 V+1 &7 -170 26.0 80.0
557 532 4v N= v7 620 18.0 88.0(423 433 3¢ S-1 &2 -50 15.0 91.0|728 722 34 O+1 2 -170 26.0 80.0
559 530 4v N= v7 620 18.0 88.0(528 524 44 N-1 &K -50 15.0 91.01427 459 INV +3 #Q -180 10.0 96.0
560 525 4v N= v7 620 18.0 88.0(655 634 3NN-1 44 -50 15.0 91.0 460 426 1INV +3 48 -180 10.0 96.0
628 624 4v N= v6 620 18.0 88.0(753 748 2¢ S-1 43 -50 15.0 91.0]521 531 INV+3 K -180 10.0 96.0
547 554 3v N+2 v6 200 8.0 98.0 (453 452 24V = LN -90 10.0 96.0(529 523 INV +3 &7 -180 10.0 96.0
659 632 3v N+2 ¢2 200 8.0 98.0(448 422 3NDN-1 ¢7 -100 5.0 101.0 (560 526 1INV +3 &T -180 10.0 96.0
752 751 3v S+2 &2 200 8.0 98.0(628 622 2v S-2 &5 -100 5.0 101.0 (652 649 1INV +3 &8 -180 10.0 96.0
654 649 3v N+1 ¢2 170 4.0 102.0 (651 650 3¢ S-2 4K -100 5.0 101.0 (733 756 1INV +3 vT -180 10.0 96.0
734 757 6v N-1  ¢3 -100 2.0 104.0 (760 725 44 N-2 &K -100 5.0 101.0 (454 451 34 O+2 v7 -200 2.0 104.0
551 550 6v N-2 46 -200 0.0 106.0 (548 555 2¢yDV= T -470 0.0 106.0 (429 457 44 V = +K -420 0.0 106.0
555 - 61.1 - 557 42.4| - 557 42.4
13 4 D7654 Basta kontrakt 14 4E53 Basta kontrakt 15 4 Kn97 Basta kontrakt
Nord v6 4v O =-620 Ost v EKDKn62 4v S =420 Syd v DKn965 44 S =620
Alla + Kn87 Ingen ¢ 62 NS ¢-
#D1074 & ¢ v & NT #106 & ¢ v & NT #EDKn94 & ¢ v & NT
4Knl1083 4 E9 N4 4354 4 Kn107 4 K42 N 6 10109 7 4 865 aE2 N 107 9 109
v Kn94 vED107 S 44354 v43 v 109875 S 6 10109 7 vK1074 vE2 S 97 9 109
+ K6 ¢+ D1094 09 9 107 9 + 104 ¢ Kn83 071232 ¢Kn53 ¢ E87642 036434
#EK63  #Kn52 V88979 #EKKn542 &D7 V71232 2853 #1076 V36434
4 K2 « D986 4 KD1043
v K8532 v- v 83
+ E532 + EKD975 + KD109
#98 %983 *K2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
621 647 3vO-1 &9 100 103.0 3.0(431456 4vDN= &8 590 106.0 0.0|430 458 5¢DO-6 ¥8 1400 1060 0.0
655 652 2NO-1 v2 100 103.0 3.0(725731 3NS+2 &K 460 1040 2.0|555552 5¢DO-5 4K 1100 1040 2.0
727729 3NO-1 ¢3 100 103.0 3.0(429 458 4v N+1 v5 450 99.0 7.0|524 532 5¢DO-4 4K 800 1020 4.0
750 757 3NO-1 v8 100 1030 3.0(722 734 4vy N+1 42 450 99.0 7.0|657 648 BNN+2 ¢A 660 99.0 7.0
553 552 INO+1 &9 -120 98.0 8.0(723 733 4y N+1 3 450 99.0 7.0|759 734 3NS+2 +3 660 99.0 7.0
428 459 2NO+1 v2 -150 95.0 11.0(730 726 4v N+1 3 450 99.0 7.0|426 448 44 S+1 ¢3 650 89.0 17.0
748 759 2NO+1 v2 -150 95.0 11.0 (422 450 4v N= «Q 420 64.0 42.0|431 457 44 S+1 ¢3 650 89.0 17.0
430 457 INV+3 v6 -180 89.0 17.0 (424 448 4v N= «Q 420 64.0 42.0|450 424 44 S+1 45 650 89.0 17.0
623 633 INO+3 ¢2 -180 89.0 17.0 (425 433 4v N= «Q 420 64.0 42.0|521 547 44 S+1 #6 650 89.0 17.0
624 632 2NO+2 ¢3 -180 89.0 17.0 (426 432 4v N= «Q 420 64.0 42.0|554 553 44 S+1 ¢3 650 89.0 17.0
754 753 2NV +2 &4 -180 89.0 17.0 (428 459 4v N= «Q 420 64.0 42.0|623 631 44 S+1 ¢3 650 89.0 17.0
724 732 1vyDS-1 v4 -200 84.0 22.0 (430 457 4v N= «Q 420 64.0 42.0 626 628 44 S+1 45 650 89.0 17.0
449 423 2NO+3 v2 -210 82.0 24.0 (449 423 4v N= 6 420 64.0 42.0|753 752 44 S+1 ¢6 650 89.0 17.0
630 626 24 N-3  ¢9 -300 80.0 26.0 (451 421 4v N= «Q 420 64.0 42.0|723 731 3NS+1 #8 630 80.0 26.0
424 448 24DN-2 ¢4 -500 77.0 29.0 (454 453 4v N= «Q 420 64.0 42.0|421 453 44 S= 5 620 52.0 54.0
429 458 24DN-2 4A -500 77.0 29.0 (455 452 4v N= «Q 420 64.0 42.0 423 451 44 S= 45 620 52.0 54.0
422 450 3NO = «9 -600 56.0 50.0 (521 533 4v N= «Q 420 64.0 42.0 1425 449 44 S= ¢+3 620 52.0 54.0
425 433 3NO = v6 -600 56.0 50.0 (522 532 4v N= «Q 420 64.0 42.0|427 433 44 S= 5 620 52.0 54.0
460 427 3N O = *9 -600 56.0 50.0 (523 531 4v N= «Q 420 64.0 42.0 429 459 44 S= 45 620 52.0 54.0
522 532 3NO = v2 -600 56.0 50.0 (526 528 4v N = v7 420 64.0 42.0|452 422 44 S= ¢+3 620 52.0 54.0
523 531 3NO = oK -600 56.0 50.0 (529 525 4v N= «Q 420 64.0 42.0 |455 454 44 S= ¢3 620 52.0 54.0
530 524 3N O = *9 -600 56.0 50.0 (530 524 4v N= «Q 420 64.0 42.0 1460 428 44 S= 3 620 52.0 54.0
554 551 3N O = v2 -600 56.0 50.0 (653 552 44 S= «A 420 64.0 42.0|523 533 44 S= v7 620 52.0 54.0
622 634 3N O = +3 -600 56.0 50.0 (555 550 4v N= «Q 420 64.0 42.0|527 529 44 S= 5 620 52.0 54.0
631 625 3N O = v2 -600 56.0 50.0 (623 633 4v N= «Q 420 64.0 42.0|531 525 44 S= 46 620 52.0 54.0
648 659 3N O = v2 -600 56.0 50.0 (624 632 4v N= «Q 420 64.0 42.0|548 559 44 S= 45 620 52.0 54.0
654 653 3N O = v2 -600 56.0 50.0 (627 629 4v N= «Q 420 64.0 42.0|550 557 44 N = ¢J 620 52.0 54.0
656 651 3N O = v3 -600 56.0 50.0 (631 625 4v N= «Q 420 64.0 42.0|622 632 44 S= 45 620 52.0 54.0
660 628 3N O = 2 -600 56.0 50.0 (648 659 4v N = «Q 420 64.0 42.0|629 625 44 S= ¢+3 620 52.0 54.0
723 733 3NV = a4 -600 56.0 50.0 (650 657 4v N= «Q 420 64.0 42.0 |647 658 44 S= 5 620 52.0 54.0
725 731 3NO = v2 -600 56.0 50.0 (655 652 4v N= «Q 420 64.0 42.0|649 656 44 S= v7 620 52.0 54.0
730 726 3N O = oK -600 56.0 50.0 (660 628 4v N = «K 420 64.0 42.0|653 652 44 S= 46 620 52.0 54.0
755 752 3N O = ¢4 -600 56.0 50.0(724 732 4y N= «Q 420 64.0 42.0|654 651 44 S= 3 620 52.0 54.0
756 751 3N O = 2 -600 56.0 50.0 (727 729 4v N= «Q 420 64.0 42.0|655 650 44 S= v7 620 52.0 54.0
758 749 3N O = v2 -600 56.0 50.0 (748 759 4v N= «Q 420 64.0 42.0|659 634 44 S= 3 620 52.0 54.0
426 432 BNO+1 v2 -630 21.0 85.0 (754 753 4v N= ) 420 64.0 42.0|660 627 44 S= ¢J 620 52.0 54.0
431 456 3NO+1 v2 -630 21.0 85.0 (760 728 4v N= «Q 420 64.0 42.0|721 733 44 S= 45 620 52.0 54.0
451 421 3NO+1 3 -630 21.0 85.0(460 427 3vy N+1 #Q 170 32.0 74.0|722 732 44 N= v7 620 52.0 54.0
454 453 3NO+1 3 -630 21.0 85.0 (630 626 3v N= vT 140 30.0 76.0|749 756 44 S= 5 620 52.0 54.0
526 528 3N O +1 &9 -630 21.0 85.0 (547 558 4v N-1  #Q -50 18.0 88.0|755 750 44 S= v7 620 52.0 54.0
529 525 3NO+1 v5 -630 21.0 85.0 (549 556 4v N-1  #Q -50 18.0 88.0|760 727 44 S= v6 620 52.0 54.0
547 558 3N O +1 9 -630 21.0 85.0(554 551 5¢ S-1 &K -50 18.0 88.0|730 724 3¢DO-3 4K 500 24.0 82.0
549 556 3NO+1 ¢3 -630 21.0 85.0 (557 548 4v N-1  #Q -50 18.0 88.0|757 748 2¢DO-2 4K 300 22.0 84.0
555 550 3NO+1 &9 -630 21.0 85.0 (560 527 4v N-1  &A -50 18.0 88.0 (432 456 44 S-1 v7 -100 11.0 95.0
557 548 3NO+1 2 -630 21.0 85.0 (621 647 5¢ S-1  #A -50 18.0 88.0|530 526 4y N-1  ¢A -100 11.0 95.0
560 527 3N O +1 &K -630 21.0 85.0(622 634 4v N-1  #Q -50 18.0 88.0|556 551 44 S-1 +3 -100 11.0 95.0
650 657 3NO+1 &9 -630 21.0 85.0(654 653 5¢ S-1  &A -50 18.0 88.0|558 549 44 S-1 +3 -100 11.0 95.0
658 649 3NO+1 3 -630 21.0 85.0(658 649 5¢ S-1  #A -50 18.0 88.0|560 528 44 S-1 +5 -100 11.0 95.0
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721 747 3NO+1 &9 -630 21.0 85.0(756 751 4vy N-1  #Q -50 18.0 88.0(630 624 44 S-1 45 -100 11.0 95.0
722 734 3NO+1 2 -630 21.0 85.0(758 749 5y N-1  #Q -50 18.0 88.0|726 728 44 S-1 +3 -100  11.0 95.0
760 728 3NO+1 ¢4 -630 21.0 85.0 (750 757 3N S-2 *K -100 6.0 100.0 (729 725 54 S-1 46 -100 11.0 95.0
521 533 3NO+2 &K -660 3.0 103.0 [656 651 4vy N-3  #Q -150 3.0 103.0 [747 758 44 S -1 +3 -100 11.0 95.0
627 629 3NV +2 &4 -660 3.0 103.0 [721 747 54 S -3 &K -150 3.0 103.0 [754 751 44 S-1 +3 -100  11.0 95.0
455 452 1vDS-3 #A -800 0.0 106.0 (755 752 44D S-2 #A -300 0.0 106.0 (621 633 44 S -2 +3 -200 0.0 106.0
559 - 52.0 559 - 52.0 522 - 50.7
16 « DKn1095 Basta kontrakt 17 # EKn8 Basta kontrakt 18 » EKD3 Basta kontrakt
Vast v E654 2NTV =-120 Nord vKn 54 O =-450 Ost v84 54 S =650
ov 42 Ingen + K6542 NS * K7
*K4 & ¢ v & NT #9742 & ¢ v & NT #EKN1032 & ¢ v & NT
4 EK742 483 N5356 4 4 K1094 & D7532 N7 6526 41086 442 N 8 7 111110
vK3 vD1087 S5356 4 vD9753 vE10 S76525 vD9 vK72 S 7 7 11119
+ K6 ¢+ EDKn87 089778 .- ¢+ ED1098 06 7 8 117 +Knl042 ¢ E653 055223
#Kn1092 #D3 V897738 #10863 #E V668117 »K987 +D654 V55223
46 46 & Kn975
v Kn92 v K8642 v EKn10653
410953 ¢+ Kn73 + D98
#E8765 #KDKn5 »-

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
425 449 3NV -2 «Q 200 102.0 4.0|431 458 44DO-2 #K 300 106.0 0.0|532526 54DO-6 ¥vA 1400 106.0 0.0
452 422 3NV -2 «Q 200 1020 4.0|732728 64 O-3 &K 150 104.0 2.0(428 448 44 N+2 A 680 1040 20
560 528 3NV -2 «Q 200 102.0 4.0|625647 64 O-2 &K 100 102.0 4.0(431458 3NN+2 &5 660 98.0 8.0
647 658 3NV -2 «Q 200 102.0 4.0|421 455 44 O-1 #K 50 94.0 12.0|626 634 3NN+2 &5 660 98.0 8.0
729 725 3NV -2 «Q 200 1020 4.0)426 450 44 O-1 &K 50 94.0 12.0|633 627 3NN+2 43 660 98.0 8.0
755 750 3v N = 48 140 96.0 10.0|523 547 44 O-1 &K 50 94.0 12.0|657 654 3NN+2 &5 660 98.0 8.0
426 448 3NV -1 «Q 100 84.0 22.0|626 634 44 O-1 #K 50 94.0 12.0|725 747 3NN+2 ¢5 660 98.0 8.0
429 459 3NV -1 «Q 100 84.0 22.0|629 631 44 O-1 &K 50 94.0 12.0|421 455 44 N+1 &5 650 57.0 49.0
430 458 24 V-1 «K 100 84.0 22.0|652 659 44 O-1 &K 50 94.0 12.0|422 454 4v S+1 46 650 57.0 49.0
431 457 24 V-1 «Q 100 84.0 22.0|750 722 44 O-1 %K 50 94.0 12.0|426 450 4v S+1 48 650 57.0 49.0
521 547 3NV -1 «Q 100 84.0 22.0|756 755 34 O= &K -140 86.0 20.0 (430 459 44 N+1 42 650 57.0 49.0
523 533 3NV-1 «Q 100 84.0 22.0|432 457 34 O+2 #K -200 84.0 22.0 (432 457 44 N+1 #4 650 57.0 49.0
531 525 3NV -1 T 100 84.0 22.0|422 454 44 O = &K -420 57.0 49.0 (433 456 44 N+1 A 650 57.0 49.0
5565 552 3N V-1 «Q 100 84.0 22.0|424 452 44 O = *0Q -420 57.0 49.0 451 425 44 S+1 46 650 57.0 49.0
657 648 3NV -1 «Q 100 84.0 22.0|430 459 44 O= &K -420 57.0 49.0 (453 423 44 S+1 ¢4 650 57.0 49.0
730 724 2NV -1 «Q 100 84.0 22.0|433 456 44 O= *K -420 57.0 49.0 [460 429 44 N+1 &5 650 57.0 49.0
760 727 3NV -1 «Q 100 84.0 22.0|453 423 44 O = &K -420 57.0 49.0 (522 548 44 N+1 +5 650 57.0 49.0
421 453 2vyDN-1 8 -100  72.0 34.0 (460 429 44 O = &K -420 57.0 49.0 (523 547 44 S+1 +6 650 57.0 49.0
629 625 2NV = LY6) -120 70.0 36.0 (522 548 44 O = *K -420 57.0 49.0 (531 527 44 N+1 &5 650 57.0 49.0
659 634 2NO+1 T -150 68.0 38.0 (528 530 44 O = &K -420 57.0 49.0(549 521 4v S+1 v2 650 57.0 49.0
450 424 2NV +2 &K -180 62.0 44.0 (532 526 44 O = L Jo) -420 57.0 49.0 (555 554 4y N+1 44 650 57.0 49.0
721 733 INO+3 &5 -180 62.0 44.0 (555 554 44 O = *K -420 57.0 49.0 (556 553 4v S+1  ¢J 650 57.0 49.0
722 732 INO+3 &6 -180 62.0 44.0 (557 552 44 O = &K -420 57.0 49.0 559 550 44 N+1 42 650 57.0 49.0
747 758 2N O+2 v2 -180 62.0 44.0 (559 550 44 O = &K -420 57.0 49.0 (560 529 44 N+1 &4 650 57.0 49.0
749 756 2NO+2 v2 -180 62.0 44.0 (623 649 44 O = *K -420 57.0 49.0 (621 651 44 N+1 ¢3 650 57.0 49.0
432 456 24D S-2 &A -300 56.0 50.0 (624 648 44 O = &K -420 57.0 49.0 (623 649 44 N+1 #4 650 57.0 49.0
427 433 3NV = +Q -600 45.0 61.0 (633 627 44 O = &K -420 57.0 49.0 (624 648 44 N+1 44 650 57.0 49.0
530 526 3NV = 2Q -600 45.0 61.0 (650 622 44 O = &K -420 57.0 49.0 (625 647 4y N+1 46 650 57.0 49.0
550 557 3N O = 46 -600 45.0 61.0 (656 655 44 O = &K -420 57.0 49.0 (629 631 44 S+1 ¢4 650 57.0 49.0
626 628 3N O = *T -600 45.0 61.0 (658 653 44 O = &K -420 57.0 49.0(632 628 4y S+1 46 650 57.0 49.0
630 624 3NV = 49 -600 45.0 61.0 (660 630 44 O = *K -420 57.0 49.0 650 622 44 N+1 42 650 57.0 49.0
649 656 3N O = v9 -600 45.0 61.0 (725 747 44 O = &K -420 57.0 49.0 652 659 44 N+1 42 650 57.0 49.0
653 652 3NV = +Q -600 45.0 61.0 (726 734 44 O = &K -420 57.0 49.0 656 655 4y S+1 45 650 57.0 49.0
655 650 3N O = a5 -600 45.0 61.0(729 731 44 O= &K -420 57.0 49.0 (658 653 5v N= ¢A 650 57.0 49.0
723 731 3NV = «Q -600 45.0 61.0 (752 759 44 O = &K -420 57.0 49.0 660 630 44 N+1 42 650 57.0 49.0
726 728 3NV = +Q -600 45.0 61.0 (757 754 44 O = &K -420 57.0 49.0 (721 751 44 N+1 A 650 57.0 49.0
423 451 3NO+1 &5 -630 24.0 82.0(758 753 44 O = *K -420 57.0 49.0 (726 734 44 N+1 45 650 57.0 49.0
455 454 3NO+1 v2 -630 24.0 82.0 (760 730 44 O = &K -420 57.0 49.0(729 731 44 N+1 #5 650 57.0 49.0
524 532 3NO+1 &6 -630 24.0 82.0 (451 425 44 O+1 #Q -450 24.0 82.0(732 728 4y S+1  +J 650 57.0 49.0
527 529 3N O +1 &5 -630 24.0 82.0(525533 44 O+1 &K -450 24.0 82.0(733 727 44 S+1  ¢J 650 57.0 49.0
556 551 3NO+1 ¢2 -630 24.0 82.0 (531 527 44 O+1 &K -450 24.0 82.0(752 759 44 N+1 +¢A 650 57.0 49.0
558 549 3NO+1 T -630 24.0 82.0(621 651 44 O+1 &K -450 24.0 82.0(756 755 44 N+1 3 650 57.0 49.0
621 633 3NV +1 4Q -630 240 82.0(632 628 44 O+1 &K -450 24.0 82.0(758 753 44 N+1 46 650 57.0 49.0
623 631 3NV +1 &5 -630 24.0 82.0(721 751 44 O+1 &K -450 24.0 82.0 (424 452 4a4 N= v2 620 14.0 92.0
660 627 3NO+1 ¢9 -630 24.0 82.0(724 748 44 O+1 &K -450 24.0 82.0 (528 530 4v S= +J 620 14.0 92.0
757 748 3NO+1 &7 -630 24.0 82.0 (427 449 44 O+2 ¢ -480 16.0 90.0 (557 552 4v S = +J 620 14.0 92.0
759 734 3NO+1 v2 -630 24.0 82.0(556 553 4¢DN-3 2 -500 14.0 92.0 (723 749 4y S= +J 620 14.0 92.0
460 428 3NO +2 %6 -660 8.0 98.0(560 529 54D O = &K -650 11.0 95.0 (724 748 44 N= ¢A 620 14.0 92.0
548 559 3N O +2 #4 -660 8.0 98.0(733 727 54DO= &K -650 11.0 95.0 (750 722 4v S= ¢T 620 14.0 92.0
622 632 3NV +2 &K -660 8.0 98.0 (428 448 5¢DN-4 #A -800 7.0 99.0 (757 754 4v S= +J 620 14.0 92.0
654 651 3NO+2 &5 -660 8.0 98.0(657 654 5¢DN-4 42 -800 7.0 99.0 (551558 2v S+2 +J 170 6.0 100.0
754 751 3NO+2 &4 -660 8.0 98.0(549 521 64DN-5 3 -1100 4.0 102.0 [525 533 4v S-1 +J -100 4.0 102.0
753 752 3NDO= 46 -750 2.0 104.0 (723 749 4¢DN-6 &5 -1400 2.0 104.0 (427 449 3& N-2  #4 -200 1.0 105.0
554 553 3ND O +1 #4 -950 0.0 106.0 [551 558 5¢DN-7 42 -1700 0.0 106.0 [760 730 54 N-2 &5 -200 1.0 105.0
522 - 50.7 524 - 50.3 524 - 50.3
19 4 Kn8 Basta kontrakt 20 4 D942 Basta kontrakt 21 4 KD8 Basta kontrakt
Syd v KKn1094 2NTV =-120 Vast v 65 3« N =110 Nord vED3 44 O =-420
(6)) + DKn6 Alla + 1032 NS + D6

#Kn109 & ¢ v & NT #Kn976 & ¢ v & NT #KDKn93 & ¢ v & NT
« K94 « E62 N4 4765 & Kn753 4 EB86 N9 5865 2975  #E10643 N7 4434
v5 v D762 S 44765 vEK74 +103 S 95865 vKn54 v K1097 S7 4434
¢ E1092 543 09 96 6 8 ¢ Kn7 + K98654 048565 ¢ EKKn ¢ 10987 059 9 108
#D8742 #EKS5 V9 966 8 #1032 #E5 V48565 S#EB72 &- V59 9 108

4 D10753 4 K10 & Kn2

v E83 v DKn982 v 862

+ K87 ¢ED + 5432

#63 +#KD84 #10654

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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524 548 3NO-2 &5 200 1040 20|723 747 INDS+2 45 580 106.0 0.0|433 458 2#DN= 9 180 106.0 0.0
550 522 44 O0-2 #6 200 1040 20|422421 INS+2 vA 150 102.0 4.0|551 523 2NN= «3 120 1000 6.0
751758 24 V-2 &J 200 1040 20(558 553 INS+2 vA 150 1020 4.0(627 649 2NN = ¢T 120 1000 6.0
728 730 2v N = «A 110 1000 6.0|759 750 INS+2 vA 150 102.0 4.0|647 629 2NN = «4 120 1000 6.0
428 450 INN = *A 90 98.0 8.0(425 453 INS+1 &5 120 96.0 10.0|727 749 2NN = 4 120 1000 6.0
427 451 3vy N-1 3 -50 78.0 28.01632 626 2N S = vA 120 96.0 10.0|752 724 2NN = 2 120 1000 6.0
448 456 2v N-1 A -50 78.0 28.0|657 652 2N S = vA 120 96.0 10.0 (631 633 3# N = v9 110 94.0 12.0
452 426 2v S-1 3 -50 78.0 28.01429 449 2v S= ¢J 110 89.0 17.0 (453 427 24 O-2 «5 100 89.0 17.0
521 551 2v N-1  #A -50 78.0 28.01460 430 2v S= ¢J 110 89.0 17.0|522 552 44DO-1 «J 100 89.0 17.0
529 531 2v N-1  #K -50 78.0 28.0|728 730 3+ S= ¢J 110 89.0 17.0(726 750 INV-2 «K 100 89.0 17.0
552 559 2¢v N-1 %6 -50 78.0 28.0|732 726 2v S= ¢J 110 89.0 17.0(734 730 4vDV-1 «K 100 89.0 17.0
556 555 2v N-1  #A -50 78.0 28.0|529 531 24 V-1 &7 100 79.0 27.0]426 454 INN= 3 90 81.0 25.0
628 630 2v N-1  #A -50 78.0 28.01532528 2¢ O-1 +J 100 79.0 27.0(558 555 1&# N+1 T 90 81.0 25.0
631 627 2v N-1  #A -50 78.0 28.0|552559 3¢ O-1 &K 100 79.0 27.0(654 622 1# N+1 v9 90 81.0 25.0
651 658 2v N-1  ¢3 -50 78.0 28.01628 630 2¢ O-1 «K 100 79.0 27.0(659 656 1&# N+1 T 90 81.0 25.0
655 654 2v N-1  #A -50 78.0 28.01631627 2¢ O-1 vQ 100 79.0 27.0 (448 457 1& N= oT 70 75.0 31.0
657 652 3v N-1  #A -50 78.0 28.0|722 748 3¢+ O-1 vJ 100 79.0 27.0 (527 547 1#& N = ¢9 70 75.0 31.0
659 650 2v S-1 &4 -50 78.0 28.01452 426 24 O = vQ 90 62.0 44.0|430 450 34 O-1 &5 50 69.0 37.0
732726 2v N-1  #A -50 78.0 28.01523 549 2¢ O = vQ 90 62.0 44.0|628 648 3NV-1 &K 50 69.0 37.0
749 721 2vy N-1  v2 -50 78.0 28.01525 547 2¢ O = *K 90 62.0 44.0|723 753 3NV-1 &5 50 69.0 37.0
755 754 2v N-1  #A -50 78.0 28.0533 527 24 O= &K 90 62.0 44.0|759 756 34 O-1 &5 50 69.0 37.0
756 753 3v N-1  #A -50 78.0 28.0|556 555 2¢ O = vQ -90 62.0 44.0|424 421 2NN-1 3 -100 56.0 50.0
757 752 2v N-1  #K -50 78.0 28.01622 648 2¢ O = *K 90 62.0 44.0|429 451 3 N-1 T -100 56.0 50.0
759 750 2v N-1  #A -50 78.0 28.0|651 658 2¢ O = vQ 90 62.0 44.0]|460 431 2NN-1 43 -100 56.0 50.0
625 633 2¢ O= *6 -90 56.0 50.0|655 654 2¢ O = vQ -90 62.0 44.0|557 556 2NN-1 3 -100 56.0 50.0
660 629 2% O = 43 -90 56.0 50.0|724 734 2¢ O = v9 90 62.0 44.0|560 531 2N N-1 3 -100 56.0 50.0
760 729 1INV = L) -90 56.0 50.0|756 753 2¢ O = &K 90 62.0 44.0)634 630 2NN-1 T -100 56.0 50.0
432 458 3v N-2 «K -100 44.0 62.0 (757 752 2¢ O= vQ -90 62.0 44.0|658 657 2 N-1 T -100 56.0 50.0
523 549 3v N-2 #K -100 440 62.0 (427 451 3#S-1 &2 -100 440 62.0(747 729 2NN-1 42 -100 56.0 50.0
532 528 2v N-2  #K -100 44.0 62.0 (448 456 2v S-1 ¢ -100 44.0 62.0(760 732 2NN-1 48 -100 56.0 50.0
557 554 INN-2 ¢4 -100 44.0 62.0|557 554 4y N-1 3 -100 44.0 62.0 (455 425 24 O= &5 -110 450 61.0
560 530 INN-2  #A -100 440 62.0(560 530 2v S-1  ¢J -100 440 62.0(754 722 24 O = v2 -110 450 61.0
624 634 3v S-2 &2 -100 440 62.0(624 634 3#S-1  +J -100 44.0 62.0 (525 549 34 O = &T -140 40.0 66.0
632 626 INN-2  #A -100 440 62.0(659 650 3#S-1  ¢J -100 440 62.0(533 529 24 O+1 v2 -140 40.0 66.0
725733 34 S-2 v5 -100 440 620(725733 24 N-1  vT -100 440 62.0(731 733 3v O= L) -140 40.0 66.0
731 727 2vyDN-1 #A -100 44.0 62.0(423 455 2¢ O+1 +vQ -110 320 74.0(423 422 24 O+2 v2 -170 30.0 76.0
422 421 34 0= 3 -110 27.0 79.0 (521 551 2¢ O+1 &K -110 320 74.0|526 548 34 O+1 &5 -170 30.0 76.0
423 455 2# V+1 4] -110 27.0 79.0|550 522 2¢ O+1 +vQ -110 320 74.0|530 532 24 O+2 &5 -170  30.0 76.0
425 453 24 V+1 4 -110 27.0 79.0 (623 647 2¢ O+1 vQ -110 32.0 74.0 (559 554 34 O+1 &5 -170 30.0 76.0
429 449 34V = *] -110 27.0 79.0 (656 653 2¢ O+1 v9 -110 320 74.0|621 655 24 O+2 &4 -170 30.0 76.0
431 459 34 0= 3 -110  27.0 79.0|760 729 2NV = v6 -120 26.0 80.0|626 650 24 O+2 &5 -170  30.0 76.0
454 424 24 O +1 43 -110  27.0 79.0|454 424 2¢ O+2 vQ -130 240 82.0(725751 34 O+1 &5 -170 30.0 76.0
649 621 3% O= vA -110 27.0 79.0 (428 450 2v S-2 ) -200 16.0 90.0|428 452 2NDN-1 &3 -200 16.0 90.0
656 653 3% O = a7 -110 27.0 79.0|431 459 3vy S-2  ¢5 -200 16.0 90.0(432 459 1#DN-1 T -200 16.0 90.0
433 457 INO+1 &2 -120 15.0 91.0 (432 458 24DN-1 v38 -200 16.0 90.0 (524 550 2NN -2 44 -200 16.0 90.0
525 547 INO+1 7 -120 150 91.0(649 621 2¢vDS-1 +¢]J -200 16.0 90.0(553 521 2NN-2 T -200 16.0 90.0
533 527 2NV = LN -120 150 91.0(660 629 24DN-1 T -200 16.0 90.0623 653 2NN-2 44 -200 16.0 90.0
724 734 INV+1 ) -120 150 91.0(731 727 2vyDS-1 ¢J -200 16.0 90.0 660 632 3 N-2 T -200 16.0 90.0
723 747 2# O +2 v8 -130 100 96.0 (751 758 3#S-2 ) -200 16.0 90.0|721 755 2NN-2 44 -200 16.0 90.0
460 430 INV+2 &) -150 6.0 100.0 (524 548 3v S-3  ¢J -300 6.0 100.0 |625 651 2NDN -2 46 -500 7.0 99.0
558 553 INV+2 &) -150 6.0 100.0 625 633 2N S -3 vA -300 6.0 100.0 (758 757 3#DN-2 T -500 7.0 99.0
623 647 2NO+1 ¢33 -150 6.0 100.0 755 754 24 N-3 vT -300 6.0 100.0 (728 748 44DO= v2 -590 4.0 102.0
622 648 2NO+2 v3 -180 2.0 104.0 (749 721 INDS-2 +¢1J -500 2.0 104.0 [449 456 34DO+1 v2 -630 2.0 104.0
722 748 3NO= vA -600 0.0 106.0 (433 457 3NDS-4 +J -1100 0.0 106.0 (652 624 54D N-4 «A -1100 0.0 106.0
526 66.9 526 - 66.9 - 528 47.7
22 + Kn6 Basta kontrakt 23 D2 Basta kontrakt 24 ~E8 Basta kontrakt
Ost v KKn63 4v S =420 Syd v 82 4e V =-620 Vast v D107 3NTND -1-100
oV + K976 Alla ¢+ EKDKn10 Ingen + 9754
#KKn6 & ¢ v & NT #Kn952 & ¢ v & NT #KKn63 & ¢ v & NT
4 K10985 4D72 N 8 10107 9 « EKn976 «K1084 N8 86 35 # DKn6432 41095 N8 9 4 48
v 1098 vE52 S 8 10107 9 v EK10 v 753 S$886 35 v E964 v KKn83 S89 4438
+53 ¢ Kn102 043364 ¢76 ¢ 5432 055 6 107 *2 ¢ ED63 034995
#3842 #E975 V43364 «K108 #63 V556 107 *75 «108 V34995
4 E43 453 & K7
vD74 v DKn964 v52
¢ ED84 +98 + KKn108
«D103 *ED74 #ED942
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
424 421 3NS+1 T 430 100.0 6.0(722 752 3¢ O-4 vJ 400 106.0 0.0(626 648 3NDS+1 43 650 106.0 0.0
455 425 3NS+1 #2 430 1000 6.0(430 452 INV-2 ¢A 200 101.0 5.0|552524 3NS+1 «Q 430 1020 4.0
551 523 3NN+1 ¢J 430 1000 6.0|448 458 2NDV-1 ¢A 200 101.0 5.0|554522 3NN+1 T 430 1020 4.0
553 521 3NN+1 #7 430 1000 6.0(525551 INV-2 ¢A 200 101.0 5.0(759 754 3NS+1 44 430 102.0 4.0
621 655 3NN+1 #7 430 1000 6.0(531533 INV-2 ¢K 200 101.0 5.0|526 550 3NS= «Q 400 97.0 9.0
727 749 3NN+1 ¢J 430 100.0 6.0|449 457 3« N= «8 110 94.0 12.0|751 723 3NN = «T 400 97.0 9.0
752 724 3NN+1 #2 430 1000 6.0|730 732 3# N= «8 110 94.0 12.0|757 756 44DV -2 &3 300 94.0 12.0
426 454 3NS= «5 400 63.0 43.0 (757 756 3# N = «4 110 94.0 12.0(727 747 44 O-3 v7 150 92.0 14.0
429 451 3NS= T 400 63.0 43.0 (425 422 INV-1 ¢A 100 88.0 18.0 (425422 3#S+1 2 130 86.0 20.0
430 450 3N S= «T 400 63.0 43.0]433 459 34 V-1 +K 100 88.0 18.0 (454 428 3¢ N+1 46 130 86.0 20.0
433 458 3NS= vT 400 63.0 43.0(523 553 44 V-1 +A 100 88.0 18.0 (630 632 4% N = T 130 86.0 20.0
448 457 3NS= vT 400 63.0 43.0 (622 652 2¢ N = oK 90 83.0 23.0 (653 621 4% N = 5 130 86.0 20.0
449 456 3N S = «9 400 63.0 43.0|659 654 2¢ N= oK 90 83.0 23.0|734 728 3#S+1 «Q 130 86.0 20.0
460 431 3NS= «9 400 63.0 43.0|558 557 INV= *A 90 75.0 31.0|624 650 34 V-1 &6 50 77.0 29.0
522 552 3NN = 46 400 63.0 43.0(624 650 INV= ¢A -90 75.0 31.0|722 752 44 V-1 &3 50 77.0 29.0
524 550 3N S = 45 400 63.0 43.0|633 629 1INV = *A 90 75.0 310730732 4v O-1 v2 50 77.0 29.0
526 548 3NN = 42 400 63.0 43.0|651 623 INV= oT 90 75.0 310|753 721 34 V-1 &2 50 77.0 29.0
527 547 3NS= 9 400 63.0 43.0(653 621 INV= *Q -90 75.0 31.0|633 629 Pass 72.0 34.0
533 529 3NS= vT 400 63.0 43.0(725 749 INV= *A 90 75.0 31.0|430 452 3NN-1  &T -50 64.0 42.0
559 554 3N S = «5 400 63.0 43.0 (424 423 3% N-1  #6 -100 610 450448 458 3NN-1 49 -50 64.0 420
623 653 3N S = 9 400 63.0 43.0 (454 428 3¢ N-1 %6 -100 610 450|523 553 4&#S-1  +2 -50 64.0 42.0
631 633 3NS= 48 400 63.0 43.0[526 550 3¢ N-1 43 -100 61.0 450634 628 3#S-1  ¢2 -50 64.0 42.0
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634 630 3NS= «8 400 63.0 43.0(547 529 3# N-1 48 -100 610 450(726 748 4#S-1 &) -50 64.0 420
647 629 3NS= T 400 63.0 43.0(560 532 3# N-1 &4 -100 610 45.0(733729 44 S-1 &2 -50 64.0 420
658 657 3N S= T 400 63.0 43.0|634 628 3# S-1 *7 -100 61.0 450|758 755 3NN-1  &T -50 64.0 42.0
659 656 3N S = T 400 63.0 43.0|759 754 2v S-1 ¢7 -100 61.0 45.0 (528 548 3% S -2 2 -100 53.0 53.0
660 632 3N S= 9 400 63.0 43.0|760 731 2v S-1 o7 -100 61.0 45.0 (559 556 4% S -2 ¢2 -100 53.0 53.0
721 755 3N S= «8 400 63.0 43.0|528 548 24 V= ¢ A -110 49.0 57.0 (560 532 5¢ S-2 4Q -100 53.0 53.0
725 751 3NN= 42 400 63.0 43.0|552 524 24 V= ¢ A -110 49.0 57.0 (724 750 4% S -2 2 -100 53.0 53.0
726 750 3N S = T 400 63.0 43.0|559 556 24 V= ¢A -110 49.0 57.0|658 655 24 V= s A -110 48.0 58.0
728 748 3N S = «5 400 63.0 43.0(726 748 24 V= ¢A -110  49.0 57.0 [421 426 24 V+1 v7 -140 27.0 79.0
731 733 3NS= 45 400 63.0 43.0|527 549 24 V+1 ¢A -140 40.0 66.0 (424 423 34 V= oA -140 27.0 79.0
734 730 3NS= 9 400 63.0 43.0|658 655 34 V= ¢+ K -140 40.0 66.0 |429 453 3 V= +6 -140 27.0 79.0
754 722 3N S = «8 400 63.0 43.0|660 631 34 V= ¢ A -140 40.0 66.0 (431 451 3v V= *6 -140 27.0 79.0
758 757 3NN = «T 400 63.0 43.0|733 729 24 V+1 ¢K -140 40.0 66.0 (433 459 3v V= *6 -140 27.0 79.0
759 756 3N S = T 400 63.0 43.0(751 723 24 O+1 ¢9 -140 40.0 66.0 |450 456 3e V= *6 -140 27.0 79.0
760 732 3N S= «8 400 63.0 43.0(554 522 INV+2 &5 -150 34.0 72.0 (460 432 3v V= *6 -140 27.0 79.0
530 532 1¢ O-3 v4 300 31.0 75.01427 455 24 V+2 v8 -170 18.0 88.0 (521 555 24 V+1 v7 -140 27.0 79.0
558 555 24 V-3 ¢7 300 31.0 75.0|429 453 24 V+2 ¢ A -170 18.0 88.0 (525 551 34 V= s A -140 27.0 79.0
557 556 INN+3 ¢J 180 28.0 78.0 (431 451 24 V+2 ¢ A -170 18.0 88.0 (527 549 34 V= +5 -140 27.0 79.0
453 427 1v N+3 &5 170 26.0 80.0450 456 34 O+1 9 -170 18.0 88.0 (531 533 34 V= &7 -140 27.0 79.0
428 452 INS+2 49 150 23.0 83.0|460 432 34 V+1 ¢A -170 18.0 88.0 (547 529 34 V= 3 -140 27.0 79.0
627 649 2NS+1 48 150 23.0 83.0|521 555 34 V+1 ¢A -170 18.0 88.0 (558 557 3v O = *T -140 27.0 79.0
723 753 3v N= 42 140 20.0 86.0 (625 649 24 V+2 ¢A -170 18.0 88.0 (622 652 24 O+1 v5 -140 27.0 79.0
432 459 2¢ S+2 #2130 13.0 93.0 (626 648 24 V+2 ¢A -170 18.0 88.0 (625 649 34 V= *6 -140 27.0 79.0
625 651 3¢ S+1 +3 130 13.0 93.0 (627 647 24 V+2 ¢A -170 18.0 88.0 (651 623 34 V= +5 -140 27.0 79.0
626 650 3¢ S+1 T 130 13.0 93.0(630 632 34 V+1 +¢A -170 18.0 88.0 (657 656 34 V= 3 -140 27.0 79.0
628 648 3¢ S+1 49 130 13.0 93.0(724 750 34 V+1 ¢A -170 18.0 88.0 (659 654 34 V= 5 -140 27.0 79.0
652 624 3¢ S+1 ¢7 130 13.0 93.0 (727 747 24 V+2 +A -170 18.0 88.0 (725 749 34 V= +5 -140 27.0 79.0
654 622 4¢ S= 5 130 13.0 93.0(734 728 24 V+2 ¢A -170 18.0 88.0 (760 731 24 V+1 v7 -140 27.0 79.0
423 422 2NS = 9 120 6.0 100.0 (753 721 24 V+2 ¢ A -170  18.0 88.0 (427 455 4% S-3 ¢2 -150 5.0 101.0
525 549 3NS-1 49 -50 3.0 103.0 (758 755 34 V+1 ¢A -170 18.0 88.0 (449 457 54 S -3 2 -150 5.0 101.0
560 531 3N S-1 49 -50 3.0 103.0|657 656 2NN -2 44 -200 2.0 104.0 |627 647 4¢DS-2 «Q -300 2.0 104.0
747 729 3NS-2 a7 -100 0.0 106.0 (421 426 4#DN-2 8 -500 0.0 106.0 |660 631 34DV = %6 -530 0.0 106.0
- 528 47.7 - 530 53.7 - 530 53.7
25 4976 Basta kontrakt 26 & KKn Basta kontrakt 27 a7 Basta kontrakt
Nord v E10843 4v N =420 Ost v ED86 5¢ S =600 Syd v K10 34 V =-140
ov ¢ Kn62 Alla ¢ KD97542 Ingen ¢ EKKn86
+D4 & ¢ v & NT *- LI 4 #DKn1076 & ¢ v & NT
484 « DKn102 N 55 108 8 D32 « E10987 N 5 1110 » EK9 # 106543 N47546
v9 vKn7 S 55 108 8 vKn94  vK72 S 5 1110 vD5432 vE S576 46
¢ EK94 + D853 088354 +83 ¢+ Kn 08 22 ¢- ¢ 107543 085797
#Kn98752 #K63 vV 88354 #D9542 #KKn106 vV 823 #E9543 #K2 V85797
« EK53 4654 4 DKn82
v KD652 v 1053 v Kn9876
¢ 107 + E106 ¢ D92
#E10 #E873 *8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
548 530 4v N+1 «Q 450 106.0 0.0(721 759 3NN+2 42 660 1050 1.0|452 456 3¢DS= v2 470 1040 2.0
449 458 4v S= ¢A 420 86.0 20.0|760 734 3NN+2 46 660 1050 1.0|521559 3¢DS= &A 470 1040 20
451 456 4v N = «Q 420 86.0 20.01425424 3NN+1 v2 630 1020 4.0|753 725 3¢DS= «A 470 1040 20
460 433 4y S= ¢K 420 86.0 20.0|725 755 4v S= «Q 620 1000 6.0|629 649 44DO-2 #8 300 100.0 6.0
524 554 4v S = ¢A 420 86.0 20.0 (428 421 5¢ N= &7 600 88.0 18.01451 457 44 O-3 v6 150 96.0 10.0
527 551 4v S= ¢A 420 86.0 20.0 1448 459 5¢ N= A 600 88.0 18.0|530 550 4« V-3 ¢A 150 96.0 10.0
529 549 4v S= ¢A 420 86.0 20.0|526 552 5¢ N = ¢J 600 88.0 18.0|722 756 4v V-3 ¢K 150 96.0 10.0
553 525 4y S= ¢A 420 86.0 20.0|547 531 3NN= T 600 88.0 18.0|548 532 2v S= K 110 89.0 17.0
555 523 4v S= ¢A 420 86.0 20.0|629 651 5¢ N= A 600 88.0 18.0|622 656 3¢ S= A 110 89.0 17.0
625 655 4v S= ¢A 420 86.0 20.0|648 632 5¢ N = 3 600 88.0 18.0|648 630 3¢ S= A 110 89.0 17.0
648 632 4v S= ¢A 420 86.0 20.0|649 631 5¢ N= A 600 88.0 18.0|721 757 3¢ S= K 110 89.0 17.0
654 626 4v S = ¢A 420 86.0 20.0|730 750 5¢ N= v2 600 88.0 18.0|523 557 44 O-2 8 100 81.0 25.0
660 634 4v S = ¢A 420 86.0 20.0|733 747 5¢ N= ¢J 600 88.0 18.0|732 734 34 O-2 +6 100 81.0 25.0
723 757 4v S= ¢A 420 86.0 20.0|754 726 5¢ N= A 600 88.0 18.0|755 723 44 O-2 #8 100 81.0 25.0
725 755 4v S= ¢A 420 86.0 20.0|756 724 5¢ N = ¢+J 600 88.0 18.0|759 758 34D O-1 #8 100 81.0 25.0
730 750 4v S= ¢A 420 86.0 20.0|749 731 1+ O-5 45 500 76.0 30.0|727 751 34 V-1 ¢ A 50 75.0 31.0
748 732 4v S= ¢A 420 86.0 20.0 (422 427 44 O-3 ¢A 300 74.0 32.0(747 731 2v V-1 &7 50 75.0 31.0
749 731 4v S= ¢A 420 86.0 20.01623 657 3y N+2 «A 200 71.0 35.0|421 430 3¢ S-1  4A -50 67.0 39.0
754 726 4v S = ¢A 420 86.0 20.0|727 753 34DO-1 42 200 71.0 35.0 (426 425 3¢ S-1  &A -50 67.0 39.0
756 724 4v S= ¢K 420 86.0 20.01426 423 3¢ N+3 49 170 67.0 39.0|433 453 3¢ S-1 &A -50 67.0 39.0
528 550 3# V-2 &7 200 65.0 41.0|522 556 4¢ N+2 49 170 67.0 39.0|533 547 3¢ S-1 4K -50 67.0 39.0
628 652 3v S+2 ¢A 200 65.0 41.0]431 453 2¢ N+3 ¢J 150 53.0 53.0|624 654 3¢ S-1  &A -50 67.0 39.0
522 556 INS+3 &5 180 62.0 44.0 (432 452 3¢ N+2 ¢ 150 53.0 53.0|728 750 3NN-1  vA -50 67.0 39.0
422 427 3v S+1  vA 170 56.0 50.0 449 458 4¢ N+1 ¢T 150 53.0 53.0|432 454 4¢DN-1 ©vA -100 43.0 63.0
428 421 3v S+1  ¢A 170 56.0 50.0 1455 429 3¢ N+2 v2 150 53.0 53.0|450 458 3¢ S-2 4K -100 43.0 63.0
547 531 3v S+1 ¢A 170 56.0 50.0 (528 550 3¢ N+2 T 150 53.0 53.0|460 448 3¢ S-2 &A -100 43.0 63.0
729 751 3v S+1 48 170 56.0 50.0|548 530 3¢ N+2 «A 150 53.0 53.0|525555 3¢DS-1 «A -100 43.0 63.0
760 734 3v S+1 48 170 56.0 50.0 (559 558 3¢ N+2 «4A 150 53.0 53.0|527 553 3¢ S-2 aA -100 43.0 63.0
425 424 2v S+1 ¢K 140 46.0 60.0|628 652 4¢ N+1 «A 150 53.0 53.0|529 551 3¢ S-2 &A -100 43.0 63.0
432 452 2v S+1 ¢A 140 46.0 60.0|633 647 3¢ N+2 «A 150 53.0 53.0|549 531 3¢ S-2 4A -100 43.0 63.0
521 557 3v S= ¢A 140 46.0 60.0 (656 624 4¢ N+1 +J 150 53.0 53.0(556 524 3¢ S-2 &A -100 43.0 63.0
623 657 3v S= ¢A 140 46.0 60.0|729 751 3¢ N+2 #A 150 53.0 53.0|621 657 3¢ S-2 &A -100 43.0 63.0
629 651 2v S+1 ¢A 140 46.0 60.0|748 732 3¢ N+2 +¢A 150 53.0 53.0|626 652 3¢ S-2 4A -100 43.0 63.0
426 423 4v S-1 ¢ A -50 20.0 86.0|430 454 3¢ N+1 «A 130 30.0 76.0|627 651 3¢ S-2  4A -100 43.0 63.0
430 454 4v S-1 ¢+ K -50 20.0 86.01451 456 3¢ N+1 ¢J 130 30.0 76.0|632 634 3NN-2 3 -100 43.0 63.0
431 453 4v S-1 ¢ A -50 20.0 86.0|521 557 44 N= A 130 30.0 76.0|647 631 3¢ S-2 4A -100 43.0 63.0
448 459 4v S-1 ¢ A -50 20.0 86.0(524 554 4¢ N= ¢J 130 30.0 76.0(653 625 3¢ S-2 &A -100 43.0 63.0
450 457 4v S-1 ¢ A -50 20.0 86.0|553 525 3¢ N+1 «Q 130 30.0 76.0|659 658 3¢ S-2 &K -100 43.0 63.0
455 429 4v S-1 ¢ A -50 20.0 86.0|555523 3¢ N+1 ¢J 130 30.0 76.0|660 633 3¢DS-1 4A -100 43.0 63.0
526 552 4v S-1 ¢ A -50 20.0 86.0(621 659 3¢ N+1 «A 130 30.0 76.0|724 754 3¢DS-1 A -100 43.0 63.0
559 558 4v S-1 ¢ A -50 20.0 86.0|622 658 3¢ N+1 A 130 30.0 76.0|748 730 3¢DS-1 «A -100 43.0 63.0
560 533 4v S-1 ¢ A -50 20.0 86.0|630 650 3¢ N+1 A 130 30.0 76.0|554 526 34 O = *6 -140 230 83.0
621 659 4v S-1 ¢ A -50 20.0 86.0|654 626 3¢ N+1 «A 130 30.0 76.0|760 733 34 O= 8 -140 23.0 83.0
622 658 4v S-1 *K -50 20.0 86.0|722 758 44 N= T 130 30.0 76.01427 424 3¢ S-3 4K -150 19.0 87.0

Svenska Bridgeforbundet, Silver 5 2022-08-02, sida 8 av 13




627 653 4v S-1 *A -50 20.0 86.0 (460 433 5¢ N-1 s A -100 15.0 91.0(429 422 44 S-3 s A -150 19.0 87.0
630 650 4v S-1 K -50 20.0 86.0 (560 533 5¢ N-1 s A -100 15.0 91.0(522 558 3¢ S-4 s A -200 16.0 90.0
633 647 4v S-1 *A -50 20.0 86.0 (627 653 4¢ N-1 *J -100 15.0 91.0 (655 623 3¢DS-2 4A -300 14.0 92.0
649 631 4v S-1 *A -50 20.0 86.0 (660 634 5¢ N-1 s A -100 15.0 91.0(628 650 44 O = *2 -420 12.0 94.0
656 624 4v S-1 *A -50 20.0 86.0|450 457 34 O = *A -140 7.0 99.0(431 455 4¢DN-3 vA -500 7.0 99.0
721 759 4v S-1 *A -50 20.0 86.0|527 551 34 O= a4 -140 7.0 99.0(449 459 34D S-3 A -500 7.0 99.0
722 758 4y N-1 4Q -50 20.0 86.0(529 549 34 O= *A -140 7.0 99.0(726 752 4¢DS-3 A -500 7.0 99.0
727 753 4v S-1 *A -50 20.0 86.0(625 655 34 O = v3 -140 7.0 99.0(729 749 4¢DS-3 A -500 7.0 99.0
728 752 4v S-1 &2 -50 20.0 86.0|723 757 3v N-2 a5 -200 2.0 104.0 |423 428 4¢DS-5 #A -1100 1.0 105.0
733 747 4v S-1 *A -50 20.0 86.0|728 752 24D O +1 44 -870 0.0 106.0 |528 552 4#DN-5 vA -1100 1.0 105.0
532 - 49.5 532 - 49.5 560 - 44.1
28 & EKDKn Basta kontrakt 29 4 D10874 Basta kontrakt 30 485 Basta kontrakt
Vast v KKn73 44 N =620 Nord v 65 5v O =-650 Ost v KKn94 3NT SD-1-100
NS + 105 Alla + 87 Ingen + 10954
«D84 & ¢ v o NT #ED96 & ¢ v o NT #1074 & ¢ v & NT
4765 4109 N6 7 9 106 aE2 4 K3 N42 262 4 Kn97432 46 N3 66 438
vEDS8 v 642 S 67 9 107 vD109742 vE3 S42262 v- v E87632 S366438
+ Kn9 ¢+ ED763 O76 3 34 ¢+ ED103 ¢ KKn54 O9 11116 9 ¢ EKD72 +8 097785
#E10965 #Kn32 V76336 &3 &K8754 vV 9 11116 9 #63 &ED985 V877 85
#8432 & Kn965 & EKD10
v 1095 v KKn8 v D105
+ K842 + 962 + Kn63
K7 #Kn102 #KKn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
460 448 44 S= *J 620 106.0 0.0|522 521 3NO-2 a3 200 106.0 0.0|623 622 5¢DO-5 K 1100 106.0 0.0
449 459 2¢DO-2 T 300 104.0 2.0(422 431 6v V-1 a4 100 102.0 4.0(452 457 54DV -4 a5 800 104.0 20
423 428 24 S+2 45 170 92.0 14.0|550 532 6v O-1 &J 100 102.0 4.0(549533 2NDS= +¢K 490 1020 4.0
426 425 24 S+2 ¢ 170 92.0 14.0(747 749 6v O-1 &J 100 102.0 4.0|724 721 INDS+1 ¢K 280 100.0 6.0
427 424 24 S+2 ¢ 170 92.0 14.0 (427 426 3v V+2 a2 -200 98.0 8.0(656 628 3N O -4 +6 200 98.0 8.0
529 551 34 S+1 ¢J 170 92.0 14.0 (555 527 34DN-2 vA -500 96.0 10.0 (422 431 3NV-3 v9 150 96.0 10.0
648 630 34 S+1 &5 170 92.0 14.0|433 455 5¢ V= a4 -600 94.0 12.0 (432 421 3NV -2 T 100 86.0 20.0
653 625 24 S+2 ¢ 170 92.0 14.0|450 459 4v O = 49 -620 92.0 14.0(433 455 54D O-1 4Q 100 86.0 20.0
721 757 24 S+2 ¢ 170 92.0 14.0(424 429 4v V+1 v6 -650 50.0 56.0 (453 456 3vDO-1 «K 100 86.0 20.0
724 754 24 N+2 92 170 92.0 14.0(428 425 4v V+1 &4 -650 50.0 56.0|523 559 3vDO-1 «A 100 86.0 20.0
727 751 34 S+1 ¢ 170 92.0 14.0(430 423 4v V+1 «4 -650 50.0 56.0 560 547 34DV -1 48 100 86.0 20.0
728 750 24 S+2 ¢ 170 92.0 14.0(432 421 4v V+1 +8 -650 50.0 56.0 (660 648 3v O - A 100 86.0 20.0
729 749 2v N+2 &2 170 92.0 14.0 (448 454 4v V+1 44 -650 50.0 56.0(723 722 2vDO-1 «A 100 86.0 20.0
451 457 3¢ O-3 v5 150 76.0 30.0|451 458 4y V+1 38 -650 50.0 56.0(731 753 44DV-1 &T 100 86.0 20.0
452 456 INN+2 ¢2 150 76.0 30.0 (453 456 4v O+1 #J -650 50.0 56.0(732 752 4v O -2 A 100 86.0 20.0
548 532 INN+2 ¢6 150 76.0 30.0|460 449 5v O = &J -650 50.0 56.0 (424 429 34 V-1 48 50 69.0 37.0
660 633 INN+2 43 150 76.0 30.0(523 559 4v V+1 8 -650 50.0 56.0(448 454 2v O-1 s A 50 69.0 37.0
759 758 INN+2 43 150 76.0 30.0(524 558 4v V+1 a7 -650 50.0 56.0 (460 449 3¢ V-1 48 50 69.0 37.0
421 430 24 S+1  ¢J 140 68.0 38.0|526 556 4y V+1 8 -650 50.0 56.0|530 552 34 O-1 vJ 50 69.0 37.0
432 454 34 N= &2 140 68.0 38.0(528 554 4v O +1 &T -650 50.0 56.0 (557 525 34 V-1 &T 50 69.0 37.0
726 752 24 S+1 45 140 68.0 38.01529 553 4y V+1 +¢8 -650 50.0 56.0 (624 621 24 V-1 *T 50 69.0 37.0
523 557 INN+1 ¢6 120 56.0 50.0|530 552 5v O = &J -650 50.0 56.0 (625 659 5& O -1 s A 50 69.0 37.0
530 550 INN+1 46 120 56.0 50.0(531 551 4y V+1 v6 -650 50.0 56.0(750 734 3v O-1 s A 50 69.0 37.0
549 531 INN+1 ¢3 120 56.0 50.0(549 533 4v O+1 #J -650 50.0 56.0 (529 553 2NN -1 v3 -50 60.0 46.0
621 657 INN+1 o2 120 56.0 50.0 (557 525 4v V+1 &4 -650 50.0 56.0(430 423 34 O = a A -110 48.0 58.0
647 631 INN+1 «T 120 56.0 50.0(623 622 4v V+1 8 -650 50.0 56.0 (522 521 24 V= a5 -110 48.0 58.0
747 731 INN+1 3 120 56.0 50.0 624 621 4y V+1 +8 -650 50.0 56.0|531 551 34 O= aA -110 48.0 58.0
748 730 INN+1 ¢6 120 56.0 50.0(625 659 4v O+1 #J -650 50.0 56.0 (629 655 24 V= 48 -110 48.0 58.0
753 725 INN+1 46 120 56.0 50.0 (627 657 4y V+1 &4 -650 50.0 56.0 (631 653 24 V= +5 -110 48.0 58.0
760 733 INN+1 3 120 56.0 50.0 (629 655 4v O +1 #J -650 50.0 56.0 |647 649 24 V= a5 -110 48.0 58.0
429 422 24 S= *J 110 46.0 60.0|630 654 4y V+1 48 -650 50.0 56.0 (727 757 24 V= a5 -110 48.0 58.0
521 559 2¢ O-2 vT 100 39.0 67.0(631 653 4v O+1 46 -650 50.0 56.0(729 755 2v O = s A -110 48.0 58.0
528 552 3¢ O-2 v9 100 39.0 67.0(632 652 4v V+1 48 -650 50.0 56.0(730 754 24 V= *T -110 48.0 58.0
533 547 2¢DO-1 &K 100 39.0 67.0(647 649 4v V+1 a4 -650 50.0 56.0 (747 749 24 V= *T -110 48.0 58.0
554 526 2¢ O -2 &K 100 39.0 67.0(650 634 4v V+1 8 -650 50.0 56.0 (758 726 24 V = *T -110 48.0 58.0
632 634 3& V-2 A 100 39.0 67.0|656 628 4y V+1 48 -650 50.0 56.0 (428 425 3 O+1 4A -130 31.0 75.0
755 723 2v V-2 aA 100 39.0 67.0(660 648 4v O +1 #J -650 50.0 56.0 (451 458 3# O+1 ¢3 -130 31.0 75.0
525 555 INS= &5 20 28.0 78.0(723 722 4v V+1 v6 -650 50.0 56.0 (524 558 34 O+1 4A -130 31.0 75.0
527 553 INN= +3 20 28.0 78.0(724 721 4v V+1 v5 -650 50.0 56.0 (526 556 2# O +2 4A -130 31.0 75.0
622 656 1IN N = +6 920 28.0 78.0|725 759 4y V+1 44 -650 50.0 56.0 (658 626 3# O +1 &K -130 31.0 75.0
655 623 1IN N= +5 20 28.0 78.0(727 757 4v O+1 &J -650 50.0 56.0(756 728 4# O = s A -130 31.0 75.0
732 734 INN= *7 20 28.0 78.0(730 754 4v V+1 48 -650 50.0 56.0|427 426 24 V+1  &T -140 14.0 92.0
433 453 24 O -1 vT 50 19.0 87.0(731 753 4y V+1 44 -650 50.0 56.0|450 459 24 V+1 45 -140 14.0 92.0
626 652 3& V-1 s A 50 19.0 87.0(732 752 4y O+1 ¢2 -650 50.0 56.0|528 554 34 V= +9 -140 14.0 92.0
628 650 2& V-1 &K 50 19.0 87.0|750 734 4v V+1 44 -650 50.0 56.0|550 532 24 V+1 v4 -140 14.0 92.0
722 756 1INV -1 &K 50 19.0 87.0(751 733 4v V+1 #A -650 50.0 56.0 (627 657 24 V+1 ¢4 -140 14.0 92.0
627 651 1INV = s A 90 14.0 92.0|756 728 4y O+1 &2 -650 50.0 56.0(630 654 24 V+1 T -140 14.0 92.0
431 455 INN-1 &2 -100  11.0 95.0(758 726 4v V+1 &2 -650 50.0 56.0(632 652 24 V+1 T -140 14.0 92.0
629 649 INN-1 &3 -100 11.0 95.0|760 748 5v O = &J -650 50.0 56.0|650 634 34 V= *T -140 14.0 92.0
450 458 2¢DO= &8 -180 8.0 98.0 (452 457 3NV +2 42 -660 5.0 101.0 {725 759 24 V+1 v9 -140 14.0 92.0
522 558 1NN -2 +3 -200 3.0 103.0 (651 633 3NO+2 46 -660 5.0 101.0 (751 733 34 V= *T -140 14.0 92.0
556 524 3¢ S-2 SA -200 3.0 103.0 (658 626 3NO+2 46 -660 5.0 101.0 (760 748 2v O+1 48 -140 14.0 92.0
624 654 1NN -2 +3 -200 3.0 103.0(729 755 3NO+2 46 -660 5.0 101.0 |555 527 44D O = @A -510 2.0 104.0
659 658 1NN -2 +3 -200 3.0 103.0 |560 547 4v V+2 &7 -680 0.0 106.0 |651 633 34DV= 9 -530 0.0 106.0
560 - 44.1 - 548 64.5 - 548 64.5
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31 4 K10876 Bésta kontrakt 32 & KKn6 Bésta kontrakt 33 & K84 Bésta kontrakt
Syd v2 54 S =650 Vast v 1064 ANT N =430 Nord v 108743 34 N =140
NS + E632 ov + K1087542 Ingen +93
&E54 & ¢ v & NT &- & ¢ v & NT #1098 & ¢ v & NT
4Kn5432 #E N 109 7 119 41098532 4 E7 N 9 11108 10 « D6 & Kn3 N4549€6
v 754 vKn10983 S 109 7 119 v D832 v75 S 9 11108 10 v D52 v EKKn96 S45 496
+ Kn8 ¢ KD95 0246 22 463 ¢ DKn9 032353 + E108 ¢ Kn765 O6 7 8 46
#1097 £D86 V24622 &K #D86542 V32353 #KDKn53 %64 V67846
4 D9 aD4 4 E109752
v EKD6 v EKKn9 v-
+ 1074 +E + KD42
#KKn32 #EKn10973 #E72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
760 747 4vyDO-4 «Q 800 106.0 0.0(423 432 5¢DN= #A 550 105.0 1.0(626 623 34DS+1 K 630 106.0 0.0
425 430 3NS+2 T 660 75.0 31.0(726 756 5¢DN= v5 550 105.0 1.0(430 427 44DS= vQ 590 1040 2.0
428 427 3NS+2 43 660 75.0 31.0 428 427 34DV -2 +¢2 500 101.0 5.0|733 755 5vDO-3 #4A 500 1020 4.0
429 426 3NS+2 T 660 75.0 31.0(731 751 3# O-5 vA 500 101.0 5.0|526 521 44 S= &K 420 99.0 7.0
431 424 3NS+2 v7 660 75.0 31.0(523 522 3NN+1 &A 430 94.0 12.0|732 756 44 S= &K 420 99.0 7.0
433 422 3NS+2 T 660 75.0 31.0(530 554 3NN+1 v7 430 94.0 12.0|548 550 4vDO-2 4A 300 94.0 12.0
448 421 3NS+2 #T 660 75.0 31.0(532 552 3NS+1 K 430 94.0 12.0|551 547 4vDO-2 #A 300 94.0 12.0
449 455 3N S+2 &7 660 75.0 31.0(623 659 3NS+1 48 430 94.0 12.0|658 630 4vDO-2 «A 300 94.0 12.0
453 457 3NN+2 v4 660 75.0 31.0(657 625 3NN+1 #5 430 94.0 12.0(649 651 5¢ O-4 &A 200 90.0 16.0
454 456 3NS+2 T 660 75.0 31.0(551 533 4v S= «T 420 88.0 18.0|653 647 34 S+1 &K 170 88.0 18.0
460 450 3N S+2 #9 660 75.0 31.0(425 430 3NS= «T 400 72.0 34.0(452 459 4v O-3 &A 150 85.0 21.0
527 557 3NS+2 &5 660 75.0 31.0 (433 422 5¢ N= A 400 72.0 34.0(727 722 3% V-3 a4 150 85.0 21.0
531 553 3NS+2 &T 660 75.0 31.0 (448 421 5¢ N= A 400 72.0 34.0 (460 451 34 S= &K 140 78.0 28.0
532 552 3NS+2 v4 660 75.0 31.0(525 559 5¢ N= A 400 72.0 34.0(532 554 34 S= &K 140 78.0 28.0
551 533 3NN+2 &T 660 75.0 31.0(531 553 5¢ N= v4 400 72.0 34.0(560 549 34 S= &K 140 78.0 28.0
556 528 3NS+2 &9 660 75.0 31.0 (556 528 5¢ N= &8 400 72.0 34.0(725 724 34 S= &K 140 78.0 28.0
622 621 3NS+2 &T 660 75.0 31.0 (560 548 5¢ N= A 400 72.0 34.0(760 750 24 N+1 «K 140 78.0 28.0
628 654 ANS+1 7 660 75.0 31.0(626 656 3N S = 5 400 72.0 34.0 (426 431 4y V-2 A 100 64.0 42.0
629 653 3NS+2 &T 660 75.0 31.0 (630 652 5¢ N= v7 400 72.0 34.0|429 428 4vyDO-1 ¢K 100 64.0 42.0
631 651 3NS+2 v4 660 75.0 31.0(631 651 5¢ N= a7 400 72.0 34.0|455 456 4v O -2 «A 100 64.0 42.0
649 633 3NS+2 &T 660 75.0 31.0 (655 627 3NS= «T 400 72.0 34.0 (627 622 3# V-2 «K 100 64.0 42.0
650 632 3NS+2 &T 660 75.0 31.0 (660 647 3N S= «T 400 72.0 34.0|652 648 4v O -2 «A 100 64.0 42.0
660 647 3NS+2 v4 660 75.0 31.0(723 759 3NN = A 400 72.0 34.0|660 650 4vDO-1 4A 100 64.0 42.0
722 721 3NS+2 &T 660 75.0 31.0(750 732 5¢ N= A 400 72.0 34.0(721 728 4v Q-2 +K 100 64.0 42.0
724 758 3NS+2 v4 660 75.0 31.0(755 727 3NN= a7 400 72.0 34.0|734 754 4v O -2 +K 100 64.0 42.0
726 756 3NS+2 v4 660 75.0 31.0(429 426 3¢ N+2 T 150 48.0 58.0|749 751 4v O -2 +K 100 64.0 42.0
729 753 3NS+2 &T 660 75.0 31.0 (449 455 3¢ N+2 #4 150 48.0 58.0 (424 433 3v O -1 aA 50 45.0 61.0
730 752 3NS+2 w7 660 75.0 31.0 (454 456 3¢ N+2 #4 150 48.0 58.0 (448 423 3v O -1 4 A 50 45.0 61.0
734 748 3NS+2 v4 660 75.0 31.0(529 555 4¢ N+1 «A 150 48.0 58.0|453 458 3v O -1 aA 50 45.0 61.0
749 733 3NS+2 &T 660 75.0 31.0|724 758 3¢ N+2 &A 150 48.0 58.0 (524 523 3v O -1 aA 50 45.0 61.0
757 725 3NS+2 v4 660 75.0 31.0(728 754 3¢ N+2 v7 150 48.0 58.0 (525 522 3v O-1 aA 50 45.0 61.0
529 555 44 S+1 &T 650 43.0 63.0|729 753 3¢ N+2 «A 150 48.0 58.0633 655 3v O-1 *+ K 50 45.0 61.0
530 554 44 N+1 vJ 650 43.0 63.0|730 752 4¢ N+1 ¥5 150 48.0 58.0 (634 654 3v O -1 *+ K 50 45.0 61.0
525559 3NS+1 v4 630 34.0 72.0(757 725 3¢ N+2 v7 150 48.0 58.0 (726 723 3v O -1 aA 50 45.0 61.0
547 549 3NS+1 &9 630 34.0 72.0(547 549 3v S= &K 140 37.0 69.0(752 748 3v O-1 *+ K 50 45.0 61.0
560 548 3NN+1 #2 630 34.0 72.0(634 648 2v S+1 #K 140 37.0 69.0(758 730 3v O-1 *+ K 50 45.0 61.0
624 658 3NS+1 &T 630 34.0 72.0(558 526 3¢ N+1 %4 130 34.0 72.0(432 425 44 S-1 &K -50 31.0 75.0
657 625 3NN+1 &T 630 34.0 72.0(451 459 3# N= v7 110 32.0 74.0 (449 422 44 S-1 &K -50 31.0 75.0
750 732 3NS+1 3 630 34.0 72.0(431 424 4v S-1 &K -50 22.0 84.0625 624 44 S-1 &K -50 31.0 75.0
755 727 3NS+1 &T 630 34.0 72.0(453 457 4v S-1 T -50 22.0 84.0629 659 44 S-1 &K -50 31.0 75.0
423 432 44 N= vJ 620 22.0 84.0(460 450 5¢ N-1 &6 -50 22.0 84.0|531 555 44DS-1 &K -100 23.0 83.0
451 459 44 N = +K 620 22.0 84.0(524 521 3v S-1 *A -50 22.0 84.0|557 529 44D S-1 &K -100 23.0 83.0
523 522 44 S= &5 620 22.0 84.0(527 557 4v S-1 &K -50 22.0 84.0|621 628 44DS-1 &K -100 23.0 83.0
623 659 44 S= va 620 22.0 84.0(624 658 3N S-1 aT -50 22.0 84.0|753 747 44DS-1 #K -100 23.0 83.0
723 759 44 S= &T 620 22.0 84.0(629 653 3N N-1 a A -50 22.0 84.0|530 556 2v O = *+ K -110 18.0 88.0
558 526 3N S = *J 600 13.0 93.0(722 721 3N N-1 v7 -50 22.0 84.0450 421 3v O= *+ K -140 12.0 94.0
630 652 3N S = 43 600 13.0 93.0(734 748 3N N-1 v3 -50 22.0 84.0|528 558 2y O+1 4T -140 12.0 94.0
634 648 3N S = v3 600 13.0 93.0 (628 654 4v S-2 T -100 8.0 98.0(533 553 3v V= *+ K -140 12.0 94.0
728 754 3N S = *J 600 13.0 93.0 (649 633 4y S-2 T -100 8.0 98.0(559 527 3v O= aA -140 12.0 94.0
731 751 3vyDV-3 4Q 500 8.0 98.0(650 632 4% S -2 +6 -100 8.0 98.0(632 656 3v V= + K -140 12.0 94.0
452 458 3N S-1 *J -100 3.0 103.0 {749 733 3N S -2 43 -100 8.0 98.0(729 759 3v O+1 4A -170 6.0 100.0
524 521 3N S-1 *J -100 3.0 103.0 {760 747 6¢DN-1 A -100 8.0 98.0 (454 457 4v O = 4 A -420 3.0 103.0
626 656 44 S-1 *J -100 3.0 103.0 {622 621 3NN -3 &K -150 2.0 104.0|731 757 4v O = a A -420 3.0 103.0
655 627 3N S-1 43 -100 3.0 103.0 |452 458 6ND S -2 49 -300 0.0 106.0 |631 657 3NV +2 43 -460 0.0 106.0
550 - 45.3 550 - 45.3 552 - 52.3
34 46 Bésta kontrakt 35 » 106 Bésta kontrakt 36 & Kn65 Bésta kontrakt
Ost v ED62 5# S =600 Syd vED7 5NT V =-660 Vast v K82 4y N =620
NS + KDKn4 ov + D94 Alla 49764
#D542 & ¢ v & NT #98432 & ¢ v & NT #KDKn & ¢ v & NT
« DKn 410974 N 118 9 9 9 4 KKn98 4 ED3 N35422 842 « E109 N 4 5 108 6
v KKn83 v 1097 S 118 9 9 9 v K2 v 10954 S35422 v1093 5 S 45 108 6
¢ E1063 ¢ 9852 O25 444 ¢ K102 ¢ E83 O 9 8 8 1010 ¢ EK10 ¢ DKn832 087 337
#Knl09 &E6 V2 4444 #KDKn7 #E105 V 108 8 1111 #E1098 #7543 V87337
& EK8532 7542 4 KD73
v 54 v Kn863 v EDKn764
7 + Kn765 +5
#K873 *6 »62
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
653 647 3¢DO-5 #A 1100 106.0 0.0(525 524 6N O -1 +5 100 106.0 0.0(624 623 54DV -3 K 800 106.0 0.0
649 651 24D S+1 #J 870 1040 201|421 456 3NV +1 &2 -630 74.0 32.0|455 457 4vyDS= v3 790 1040 20
749 751 3¢DO-4 4A 800 102.0 4.0(427 432 3NV +1 &8 -630 74.0 32.0(625622 4v S+1 T 650 1020 4.0
426 431 3NN+1 9 630 96.0 10.0 (450 423 3NV +1 &9 -630 74.0 32.0|425 448 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
621 628 3NN+1 ¢5 630 96.0 10.0 [451 422 3NV +1 #8 -630 74.0 32.0|427 432 4v S= +K 620 74.0 32.0
725 724 3NN+1 ¢5 630 96.0 10.0 (454 458 3NV +1 T -630 74.0 32.0|431 428 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
734 754 3NN+1 ¢5 630 96.0 10.0 (455 457 3NV +1 &2 -630 74.0 32.0|450 423 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
758 730 SNN+1 ¢2 630 96.0 10.0 [460 452 3NV +1 %9 -630 74.0 32.0|451 422 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
448 423 44 S= «Q 620 90.0 16.0(526 523 3NO+1 +6 -630 74.0 32.0(453 459 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
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429 428 3NN = vT 600 81.0 25.0/549 551 3NO+1 %3 -630 74.0 32.0|454 458 4v S= +K 620 74.0 32.0
453 458 3N N = v5 600 81.0 25.0|553 547 3NV +1 &2 -630 74.0 32.0|460 452 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
526 521 3NN= +9 600 81.0 25.0/558 530 3NV +1 #9 -630 74.0 32.0|521 528 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
530 556 3NN= vT 600 81.0 25.0/560 550 3NV +1 T -630 74.0 32.0|525524 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
533 553 3NN= vT 600 81.0 25.01625 622 3NV +1 49 -630 74.0 32.0|526 523 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
551 547 3NN = v2 600 81.0 25.01626 621 3NV +1 &2 -630 74.0 32.0|527 522 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
631 657 3NN= +9 600 81.0 25.0/628 658 3NV +1 &2 -630 74.0 32.0|531 557 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
727 722 3NN= +8 600 81.0 25.0/632 654 3NV +1 &2 -630 74.0 32.0|560 550 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
569 527 3¢DV-3 ¢K 500 71.0 35.00/633653 3NV+1 5 -630 74.0 32.0|630 656 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
752 748 IND O -3 45 500 71.0 35.00652 634 3NV +1 #3 -630 74.0 32.0|631 655 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
627 622 3¢ O-4 oA 200 68.0 38.0657 629 3NV +1 %3 -630 74.0 32.0|632 654 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
532554 24 S+2 &) 170 63.0 43.0/660 649 3NV +1 &9 -630 74.0 32.0|648 650 4v S= +K 620 74.0 32.0
629 659 24 S+2 ¢A 170 63.0 43.0|724 723 3NV +1 T -630 74.0 32.0|652 634 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
634 654 24 S+2 ¢A 170 63.0 43.0(726 721 3NV +1 43 -630 74.0 32.0|659 627 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
726 723 24 S+2 &) 170 63.0 43.0|730 756 3NO+1 T -630 74.0 32.0|660 649 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
528 558 2NN+1 ¢9 150 58.0 48.0|732 754 3NV +1 ¢4 -630 74.0 32.0|724 723 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
424 433 24 N+1 T 140 43.0 63.0(733 753 3NV +1 T -630 74.0 32.0|726 721 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
430 427 24 N+1 T 140 43.0 63.0(748 750 3NV +1 &9 -630 74.0 32.0|731 755 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
452 459 24 S+1 & 140 43.0 63.0(751 747 3NO+1 &2 -630 74.0 32.0|732 754 4v N= ¢A 620 74.0 32.0
454 457 24 S+1 & 140 43.0 63.0(752 734 3NV +1 &9 -630 74.0 32.0|759 727 4v S= ¢A 620 74.0 32.0
455 456 24 S+1 &) 140 43.0 63.0 (757 729 3NV +1 &8 -630 74.0 32.0|760 749 4v S= ¢A 620 74.0 320
460 451 24 S+1  &J 140 43.0 63.0(759 727 3NV +1 &2 -630 74.0 32.0|549 551 54DV-2 &K 500 46.0 60.0
557 529 24 S+1 &«Q 140 43.0 63.0(760 749 3NV +1 &4 -630 74.0 32.0|633 653 54DV-1 v¥5 200 44,0 62.0
625 624 24 S+1 &J 140 43.0 63.0 (425 448 3NV +2 &9 -660 21.0 85.0|421 456 3v S+1 ¢A 170 25.0 81.0
626 623 24 N+1 &J 140 43.0 63.0 (430 429 3NV +2 &T -660 21.0 85.01430 429 2v S+2 ¢A 170 25.0 81.0
652 648 24 S+1 & 140 43.0 63.0|431 428 3NV +2 &2 -660 21.0 85.01449 424 2v S+2 v3 170 25.0 81.0
660 650 24 N+1 &A 140 43.0 63.0 (433 426 3NO+2 &5 -660 21.0 85.0/529 559 3v S+1 ¢A 170 25.0 81.0
731 757 24 S+1 &] 140 43.0 63.0 (449 424 3NV +2 &T -660 21.0 85.0|532556 3v S+1 ¢A 170 25.0 81.0
733 755 24 S+1 &) 140 43.0 63.0 (453 459 3NV +2 &8 -660 21.0 85.0/533 555 2v S+2 ¢A 170 25.0 81.0
753 747 24 S+1 v6 140 43.0 63.0(521 528 3NV +2 &T -660 21.0 85.0|553 547 2v S+2 44 170 25.0 81.0
525 522 2NN= +9 120 28.0 78.01527 522 3NV +2 &2 -660 21.0 85.0|558 530 2v S+2 ¢A 170 25.0 81.0
633 655 2¢ N+1 #T 110 26.0 80.0/529 559 3NV +2 &2 -660 21.0 85.01626 621 2v S+2 ¢A 170 25.0 81.0
432 425 44 S-1 s] -100 17.0 89.0|531 557 3NV +2 &2 -660 21.0 85.01628 658 2v S+2 ¢K 170 25.0 81.0
450 421 44 S-1 vQ -100 17.0 89.0|532 556 3NV +2 %8 -660 21.0 85.0|657 629 2vy N+2 +Q 170 25.0 81.0
524 523 3N N-1 vT -100 17.0 89.0|533 555 3NV +2 &4 -660 21.0 85.0|725 722 2v S+2 +K 170 25.0 81.0
560 549 4 N-1 vT -100 17.0 89.0|552 548 3NV +2 &2 -660 21.0 85.0|728 758 2v S+2 ¢A 170 25.0 81.0
632 656 5# N-1 *2 -100 17.0 89.01624 623 3NV +2 &2 -660 21.0 85.0|730 756 2v S+2 42 170 25.0 81.0
658 630 44 S-1 LN -100 17.0 89.0/630 656 3NV +2 %3 -660 21.0 85.0|733 753 2v S+2 ¢A 170 25.0 81.0
732 756 3N N-1 a3 -100 17.0 89.0|631 655 3NV +2 &2 -660 21.0 85.0|748 750 3v S+1 ¢A 170 25.0 81.0
760 750 44 S-1 &J -100 17.0 89.0 (648 650 3NV +2 ¢4 -660 21.0 85.0|751 747 3v S+1 ¥3 170 25.0 81.0
449 422 3NN -2 vT -200 6.0 100.0 |651 647 3NO +2 %2 -660 21.0 85.0|752 734 2v N+2 ¢A 170 25.0 81.0
531 555 3N N-2 vT -200 6.0 100.0 |659 627 3NV +2 &2 -660 21.0 85.0|757 729 4v S-1 *A -100 6.0 100.0
548 550 5# S -2 «Q -200 6.0 100.0 |725 722 3NV +2 &2 -660 21.0 85.0(433 426 3« V+1 v2 -130 3.0 103.0
721 728 3NN -3 v9 -300 1.0 105.0 {728 758 3NV +2 &2 -660 21.0 85.0|552 548 3#V+1l v3 -130 3.0 103.0
729 759 3NS-3 vT -300 1.0 105.0 (731 755 3NV +2 ¢4 -660 21.0 85.0(651 647 3NN-3 &2 -300 0.0 106.0
552 - 52.3 - 554 45.7 - 554 45.7
37 4943 Basta kontrakt 38 #1063 Basta kontrakt 39 442 Basta kontrakt
Nord vK4 4v O =-420 Ost vE 3¢ S =110 Syd v 872 54 V =-650
NS + D98 oV + E9753 Alla + DKn1097
#Kn6543 & ¢ v & NT #E1073 & ¢ v & NT K76 & ¢ v & NT
«EKNn65 & KD N36 343 4 EKN742 4D8 N6 9 7 6 6 4 Knl10973 & EKD6 N 8 9 2
vE765 ¥Kn983 S36343 v D54 v K763 S6 9776 v 1053 v- S 79 2
+ K64 32 O 107 109 9 *4 + DKn108 O7 4657 +6 ¢ K852 O 531
&E2 #K10987 V 107 109 9 #Kn862 #D94 V746057 &E953 &#DKn1084 V 531
410872 & K95 4385
v D102 v Kn10982 v EKDKn964
+ EKn1075 + K62 ¢ E43
&D &K5 &2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
448 427 3 O +1 ¢A -130 106.0 0.0(751 753 2¢RDN+14Q 760 106.0 0.0(432 431 5vDS+1 6 1050 106.0 0.0
723 730 2y V+1 ¢8 -140 103.0 3.0|728 725 24DV-2 vA 500 104.0 2.0(427 450 49y S+2 +6 680 96.8 9.2
754 750 3v V= &3 -140 103.0 3.0|747 757 3¢DN= &2 470 102.0 4.0(528 525 4y S+2 +6 680 96.8 9.2
628 625 3v V+1 &3 -170 99.0 7.0|633 659 34 V-4 vA 400 100.0 6.0(547 557 4v S+2 +6 680 96.8 9.2
755 749 3v V+1 &4 -170  99.0 7.0)428 433 24 V-3 vA 300 98.0 8.0(627 624 5v S+1 +6 680 96.8 9.2
526 525 INO+3 &7 -180 96.0 10.0|527 524 2v S+1 ¢4 140 96.0 10.0/630 621 4y S+2 5 680 96.8 9.2
421 457 4v V = &3 -420 57.0 49.0|422 456 2¢ N+1 +Q 110 775 285|647 655 4y S+2 46 680 96.8 9.2
422 456 4v V = +9 -420 57.0 49.0 |426 449 3¢ N= «Q 110 775 285|650 652 4y S+2 46 680 96.8 9.2
426 449 4y O = a7 -420 57.0 49.01431 430 2¢ N+1 «Q 110 775 285|653 649 4v S+2 46 680 96.8 9.2
428 433 4y V= &3 -420 57.0 49.0|451 424 2¢ N+1 5 110 775 2850626 625 4y S+1 46 650 86.6 19.4
431 430 4v V= &3 -420 57.0 49.0|454 459 2v S= +4 110 775 285|727 724 4v N+1 &4A 650 86.6 19.4
432 429 4y V= &4 -420 57.0 49.01528 523 2¢ N+1 +Q 110 77.5 285|453 424 54 V-1 v2 100 825 235
451 424 4y V = +8 -420 57.0 49.01530 521 2¢ N+1 +Q 110 775 285628 623 64 V-1 +Q 100 825 235
452 423 4y V = &2 -420 57.0 49.0)|532 558 2¢ N+1 +Q 110 775 2851523 530 4v S-1 +6 -100 744 316
454 459 4y V= &3 -420 57.0 49.0|533 557 2¢ N+1 +Q 110 775 2850632 658 3NN -1 &Q -100 744 31.6
455 458 4y V = &3 -4